
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 7. 2012

Zgoraj: 
V so bo to, 26. 5. 2012, je bi lo dr žav no sre ča
nje otroških folklornih skupin v Šent jer ne ju. 
Sodelovalo je devet skupin, ki so bile prej izbrane 
na regijskih srečanjih; v družbi najboljših iz vse 
Slovenije je našo šolo zastopala sta rej ša OFS z odr
sko po sta vi tvi jo »ČIŽME SMA DUBLI«.

Levo:
Na sonč no ne de ljo, 24. 6. 2012, smo v Ponikvah 
praznovali dan državnosti.
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Beseda
urednice

Ju hu, po čit ni ce so tu!

Za učen ce os nov nih šol in di ja ke, z iz
je mo de ve to šol cev in ma tu ran tov, je bil 
v pe tek, 22. 6. 2012, zad nji dan pou ka. 
Po čit ni ce so na ši ro ko od pr la svo ja vra ta. 
Se daj je čas za spro sti tev in za dru že nje 
s pri ja te lji ter za vr sto za bav nih, us tvar
jal nih in kdaj pa kdaj tu di pouč nih de
jav no sti. 

Po let ne po čit ni ce obi čaj no po me ni jo 
čas brez skrb ne za ba ve in več ča sa, pre
ži ve te ga v kro gu pri ja te ljev. Pred vsem je 
to čas, ki si ga vza me mo za se, pa naj ga 
pre živ lja mo do ma ali gre mo kam nao ko
li. Ko se nau ži je mo le nar je nja, lah ko svoj 
pro sti čas iz ko ri sti mo za de jav no sti, ki bi 
jih ra di po če li med le tom, pa za nje ne 
naj de mo ča sa. Mo go če spre hod ali tek 
s pri ja te lji, ko le sar je nje v na ra vi, no go
met, ko šar ko, li kov no us tvar ja nje, ples, 
po moč star šem pri opra vi lih, dru že nje, 
obisk so rod ni kov in pri ja te ljev, obisk ko
pa liš ča … Brez ško de lah ko za ne kaj ča
sa poš lje mo ra ču nal nik in te le vi zi jo ‘na 
po čit ni ce’. Iz ko ri sti mo čas za dru že nje s 
pri ja te lji, so rod ni ki, z ljud mi, s ka te ri mi 
se do bro po ču ti mo in ima mo po dob ne 
in te re se. Dru že nje je še bolj pri jet no, če 
ima mo sku paj kaj po če ti – npr. iz let v 
bliž nji gozd, sku paj or ga ni zi ra mo pik nik 
… Vse, kar po tre bu je te za pik nik, je sta ra 
ode ja, ki jo raz gr ne te na tra vo in ma li ca. 
Ta je še naj bolj ša na sve žem zra ku. Ste 
ve de li, da ima sad je po pol no ma dru ga
čen okus, če se ga po je zu naj, na sonč
ku, v na ra vi? Po sku si te in pre se ne če ni 
bo ste! u

Trg de la

Kljub raz me ro ma šib ke mu gos po dars tvu, 
so ka zal ni ki tr ga ugod ni. Brez po sel nost je 
re la tiv no niz ka, de lež de lov no ak tiv ne ga 
pre bi vals tva pa nad pov pre čen. In deks de
lov nih mi gra cij ka že, da je ob či na ne ko li ko 
bolj bi val na (raz me ro ma ve li ko pre bi val cev 
se vo zi na de lo v dru ge ob či ne), to da vred
nost in dek sa ni ek strem na.

Sta nje na tr gu de la je nad slo ven skim pov
preč jem, kar ka že vred nost se stav lje ne ga 
in dek sa za trg de la (TD). Zla sti niz ka je 
stop nja brez po sel no sti – po tem kri te ri ju se 
ob či na uvrš ča prav na vrh. Brez po sel nost 

se je si cer po ve ča la, ven dar se je po ve ča la 
tu di raz li ka med ka zal ni kom za ob či no in 
ka zal ni kom za Slo ve ni jo.
Niz ka stop nja brez po sel no sti je po ve za na 
z dve ma po mem bni ma po dat ko ma: nad
pov preč ne mu de le žu sa mo za po sle nih in 
raz me ro ma niz ke mu de le žu za po sle nih, 
ki ima jo de lov no me sto v ob či ni. Po ve da
no dru ga če, ob či na ima po eni stra ni po
de žel ski zna čaj, po dru gi stra ni pa ni da leč 
od pre stol ni ce in dru gih izra zi to de lov no 
us mer je nih kra jev. Ven dar je tu di šte vi
lo de lov nih mest v ob či ni so lid no in tu di 
ka zal ni ki, ki opi su je jo de lov ne mi gra ci je, 
ni ma jo ek strem nih vred no sti. Gle da no v 
ce lo ti: do kaj ugo den po lo žaj.

Kazalnik Uvrstitev
Indeks TD 39
Delež delovno aktivnih prebivalcev 69
Stopnja brezposelnosti 59
Indeks delovne migracije 101

2007 2008 2009 2010 2011
Slovenija 7,3 7 10,3 11,8 12,1
Dobrepolje 4,1 3,3 6 7,1 7,2

Stop nja re gi stri ra ne brez po sel no sti:

Trg de la
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Stop nja re gi stri ra ne brez po sel no sti je od stot ni de lež re gi stri ra nih 
brez po sel nih oseb med ak tiv nim pre bi vals tvom. Stop nja re gi stri ra
ne brez po sel no sti po ob či nah, je pri ka za na gle de na stal no pre bi
va liš če de lov no ak tiv nih pre bi val cev in re gi stri ra nih brez po sel nih 
oseb.

Izo braz ba

Izo braz be na struk tu ra pre bi vals tva je pov preč na in zna čil na za po
de žel ske ob či ne. Po de le žu štu den tov je ob či na nad pov preč jem, 
de lež di plo man tov pa je pre se net lji vo ni zek. 

Ob či na Do bre po lje ima nad pov preč no šte vi lo štu den tov na 1.000 
pre bi val cev in je po tem kri te ri ju uvrš če na še v pr vi kvar til. Izo braz
be na struk tu ra je zna čil na za po de žel sko ob či no: de lež za po sle nih 
pre bi val cev z os nov no šol sko izo braz bo je ne ko li ko nad pov pre čen, 
de lež ti stih z viš je ali vi so ko šol sko pa pod pov pre čen. Vred no sti so 
ne ko li ko slab še od pri mer lji vih ob čin v re gi ji, na pri mer od Bo
rov ni ce. Ob vi so kem de le žu štu den tov pre se ne ča raz me ro ma ni
zek de lež di plo man tov. V zad njih pe tih le tih vred nost kon stant no 
zao sta ja za slo ven skim pov preč jem. Ob či na ne iz pla ču je šti pen dij, 
ven dar ima mo v pro ra ču nu to po stav ko za so fi nan ci ra nje re gij ske 
šti pen dij ske she me, pa se no ben kan di dat ne pri ja vi.

Kazalnik Uvrstitev

Izobrazbena struktura 129

Število študentov na 1000 preb. 53

Število diplomantov na 1000 preb. 175

Štipendije 88 - 210

Živ ljenj ski stan dard

Ve či na ka zal ni kov ka že so lid no stop njo živ ljenj ske ga stan dar da 
v ob či ni. Po se bej iz sto pa ze lo ni zek de lež pre jem ni kov de nar nih 
so cial nih po mo či. Po bru to pre jem kih na pre bi val ca se ob či na še 
uvrš ča v zgor njo po lo vi co. Ne ko li ko slab šo vred nost ima manj po
mem ben ka zal nik šte vi la av to mo bi lov na 1000 pre bi val cev. Po od
hod kih za kul tu ro je ob či na na so lid ni sre di ni sez na ma, med tem 
ko so na lož be v šport ne ko li ko niž je.

Pre bi val ci ob či ne Do bre po lje uži va jo za slo ven ske raz me re še nad
pov preč no do ber živ ljenj ski stan dard, kar ka že vred nost se stav lje
ne ga in dek sa. Ta uvrš ča Do bre po lje nek je na rob zgor nje tret ji ne 
slo ven skih ob čin. Po niz kem de le žu pre jem ni kov so cial ne po mo či 
je ob či na v sa mem vr hu. Sta no va nja v ob či ni so nad pov preč no ve
li ka. Do kaj ugo den stan dard ka že tu di šte vi lo oseb nih av to mo bi lov 
na 1000 pre bi val cev in nji ho va pov preč na sta rost, prav po se bej vi
sok pa je de lež otrok, ki obi sku je jo vrt ce. Tu di tu je Do bre po lje v 
slo ven skem vr hu (18. me sto).

Ob tem pla če iz pla ča ne v ob či ni ni so vi so ke – po preč na ne to pla ča 
de ni mo do se ga 86 od stot kov slo ven ske ga pov preč ja. Tu di bru to 
pre jem ki na pre bi val ca so ne ko li ko pod pov preč jem. Ob či na vla ga 
nad pov preč ni de lež pro ra ču na v kul tu ro, med tem ko je de lež pro
ra ču na, na me nje ne ga za šport, ne ko li ko pod pov preč jem.

Pov preč ni bru to let ni pre je mek

Do bre po lje ima v pri mer ja vi z ob či no Ve li ke Laš če (po dob na ve
li kost in tip ob či ne, is ta sta ti stič na re gi ja) niž ji bru to pre jem ke na 
pre bi val ca. V re gi ji sta le dve ob či ni, kjer de lo da jal ci iz pla ču je jo 
niž je pla če (Bo rov ni ca in Log Dra go mer). Če pri mer ja mo nas ploh 
z manj ši mi ob či na mi na po de že lju, je po pov preč nih pla čah in pre
jem kih ob či na Do bre po lje nek je na za čet ku spod nje tret ji ne. To da 
gle de na os ta le ka zal ni ke je sli ka dru gač na: zla sti pre jem ni kov so
cial ne po mo či je v ob či ni ma lo.

So cial na ko he zi ja

Sta ti stič ni ka zal ni ki ka že jo nad pov preč no stop njo so cial ne ko he
zi je za ob či no.

Ka zal ni ki so cial ne ko he zi je so za ob či no Do bre po lje ze lo ugod ni. 
Stop nja kri mi na li te te, mer je na z de le žem ob so jen cev (zna nih sto
ril cev) v po pu la ci ji za pet let je pod slo ven skim pov preč jem. Vo

Kazalnik Uvrstitev

Povprečna neto plača 149

Bruto prejemki na prebivalca 97

Stanovanjska površina na preb. 46

Prejemniki soc.pomoči na 1000 preb. 14

Število avtomobilov na 100 preb. 164

Odhodki za kulturo na preb. 104

Odhodki za šport na preb. 148

5.000€   5.500€   6.000€   6.500€   7.000€   7.500€   8.000€   8.500€   9.000€   9.500€   10.000€ 

Dobrepolje

Velike Lašče
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lil na ude lež ba, ki je po me ri lih OECD dru gi po mem bni in di ka tor 
so cial ne ko he zi je, je v ob či ni prav ta ko ze lo vi so ka in ves čas nad 
slo ven skim pov preč jem. Te ugod ne vred no sti ka zal ni kov so cial
ne ko he zi je so si cer zna čil nost majh nih po de žel skih ob čin, a tu di 
med te mi je ob či na Do bre po lje v zgor nji po lo vi ci ob čin. Ob tem je 
po treb no opo zo ri ti, da se je de lež sto ril cev kaz ni vih de janj v zad
njih le tih po ve čal. Za ra di majh nih šte vilk je si cer tež ko go vo ri ti o 
tren du, si pa po da tek za slu ži po zor nost.

Kazalnik Uvrstitev
Ind. asocialnega vedenja 73
Ind. socialnega vedenja 43

PREDNOSTI
• Finančno solidno upravljanje 

občine: poslovanje brez 
zadolženosti

• Nizki stroški občinske uprave.
• Solidna stopnja zaupanja 

volilcev.
• Aktivna politika vlaganj v 

kulturo.

PRILOŽNOSTI
• Soliden standard z nizkim 

številom prejemnikov 
socialne pomoči.

• Socialna kohezija.
• Solidno stanje na trgu dela 

tudi zaradi kmetijstva in 
bližine Ljubljane.

• Dobra rast prihodka podjetij v 
občini.

• Dobre stopnje selitvenega in 
skupnega prirasta

SLABOSTI
• Nizka stopnja investicijske 

aktivnosti do leta 2011.
• Srednjeročna vzdržnost 

finančnega modela.

NEVARNOSTI
• Razmeroma šibko 

gospodarstvo in nizka stopnja 
podjetniške dinamike.

• Nizko število diplomantov.
• Neugodno razmerje med 

delovno sposobnim in 
odvisnim prebivalstvom.

Analiza SWOT:

Se stav lje ni in deks:

 

V se stav lje ni in deks je vklju če nih 28 ka zal ni kov, ki so raz de lje ni na 
se dem po dro čij: de mo gra fi ja, učin ko vi tost, pod jet niš ka di na mi ka, 
trg de la, izo braz ba, živ ljenj ski stan dard, in so cial na ko he zi ja. Za 
vsa ko od teh po dro čij je zgra jen po se ben in deks, teh 7 in dek sov 
pa je zdru že nih v se stav lje ni in deks.

Vred nost se stav lje ne ga in dek sa: 45,41
Uvr sti tev: 93

In dek si, ki tvo ri jo se stav lje ni in deks:

Kot smo ugo tav lja li pri pre gle du po sa mez nih po dat kov in uvr sti tev: 
Do bre po lje be le ži slab še vred no sti zla sti pri pod jet niš ki di na mi ki 
ter ne ko li ko manj pri izo braz bi. Ob či na pre se ga pov preč je na po
droč jih so cial ne ko he zi je, tr ga de la in učin ko vi to sti.  u

Demo-
grafija

Učinko-
vitost

Podjetniška 
dinamika

Trg dela Izo-
brazba

Življ. 
standard

Soc.
kohezija

Indeks 52,75 59,97 22,01 65,35 32,61 35,35 71,85

Uvrstitev 110 13 169 39 141 69 43

Ob ča ni ima jo pra vi co do us trez ne os kr be 
z var no pit no vo do, ki je tu di za nes lji va. 
To pa po me ni traj nost os kr be z za dost ni
mi vod ni mi ko li či na mi. Prav za ra di te ga 
Ope ra tiv ni pro gram os kr be s pit no vo do za 
ob dob je 2006 – 2013, Mi ni strs tvo za oko lje 
in pro stor, pred vi de va iz grad njo re zerv nih 
vo do vod nih omre žij in čr pa lišč. V na ši ob
či ni so vsa na se lja (ra zen Vo dic, Ti sov ca in 
Ho čev ja) ve za na na vo do vod ni si stem Rob 
– Stru ge. Ome nje ni vo do vod ni si stem se 
na pa ja iz dveh vr tin, ki se na ha ja ta pri na
se lju Rob v ob či ni Ve li ke Laš če. Si stem je 
bil zgra jen v se dem de se tih le tih prejš nje ga 

OskrbaspitnovodoSuhekrajine–
vodovodnisistemvobčiniDobrepolje
Ob čin ski svet Ob či ne Do bre po lje se je sez na nil z in ve sti ci jo Os kr ba s pit no vo do Su he kra ji ne – vo do vod ni si stem  
v Ob či ni Do bre po lje, ki jo je pred sta vil pri prav lja vec To pos, d.o.o., No vo me sto. 

sto let ja, za grad njo pri mar ne ga vo do vo da 
so se upo rab lja le az best noce ment ne ce vi, 
za grad njo se kun dar nih vo dov pa tan ko

sten ske PEHD ce vi. V pre te klih le tih se je 
po sto po ma za me nje va lo ce vo vo de z li to
že lez ni mi cev mi. Več ji del ce vo vo dov pa je 
kljub te mu še v az best noce ment ni iz ved
bi. Ce vo vo di so me sto ma v sla bem sta nju 
(pred vsem na ob moč ju Strug), za to pri ha ja 
do več jih iz gub pit ne vo de.

Za ra di os kr be s pit no vo do iz ene ga me
sta, za ra di do tra ja no sti ce vo vo dov in os ta
lih stroj nih ele men tov si ste ma, je ob či na že 
v le tu 2006 pri sto pi la k pro jek tu Os kr ba s 
pit no vo do Su he kra ji ne sku paj z ob či na mi 
Žu žem berk, Ko čev je, Mir na peč in Do lenj
ske To pli ce. Pre dra čun ska vred nost ce lot
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Urnik izdaje zdravil za leto 2012 za zatiranje varoze pri čebeljih družinah
Na cio nal ni ve te ri nar ski in šti tut eno ta Ljub lja na, Ger bi če va 60, 1000 Ljub lja na

DATUM LOKACIJA URA LOKACIJA IZDAJE
20. 6. 2012 Grosuplje 9.00 - 11.00 čebelarski dom
20. 6. 2012 Videm-Dobrepolje 13.00 – 15.00 občinska stavba
22. 6. 2012 Ribnica 9.00 – 11.00 čebelarski dom
22. 6. 2012 Kočevje 13.00-15.00 pri gostilni Marof

Na vo di lo imet ni kom če bel

Zdra vi la se bo do iz da ja la tu di na se de žu NVI 
na Ger bi če vi 60 v Ljub lja ni, v ča su urad nih 
ur (ob tor kih in sre dah od 7.00 do 9.00 ure) 
do 20. ju li ja ter 7. in 8. av gu sta 2012.
Zdra vi la za po let no za ti ra nje va roj pri če
be lah bo do ve te ri nar ji iz da ja li oseb no re
gi stri ra nim imet ni kom za nji ho ve če be lje 
dru ži ne v če bel nja kih, re gi stri ra nih pred iz
da jo zdra vil na Mi ni strs tvu za kme tijs tvo in 
oko lje (MKO) pri Sek tor ju za iden ti fi ka ci jo 
in re gi stra ci jo ži va li (SIR). Na vseh lo ka ci jah 
bo mo iz da ja li zdra vi lo z učin ko vi no ti mol. 
Dru ga zdra vi la bo mo iz da ja li iz je mo ma, 
pra vi lo ma na se de žih enot Na cio nal ne ga 
ve te ri nar ske ga in šti tu ta (NVI) Ve te ri nar ske 
fa kul te te (VF) (imet nik se naj pos ve tu je z le
če čim ve te ri nar jem).
Ob iz da ji zdra vil mo ra imet nik pred lo ži ti 
ve te ri nar ju svoj dnev nik ve te ri nar skih po
se gov (DVP), ki je urad no po tr jen in oz na
čen s črt no ko do s stra ni VF NVI. V ko li kor 

ra ni če be lar ji naj za re gi stra ci jo če bel nja ka 
pred lo ži jo svoj EMŠO in po dat ke  iz ka ta stra 
za če bel njak   ši fro in ime ka ta str ske ob či ne 
ter šte vil ko par ce le.
Pred iz da jo zdra vil mo ra imet nik vpi sa ti v 
dnev nik:
•	 šte	vi	lo	 če	be	ljih	 dru	žin	 (lo	če	no	 šte	vi	lo	

gos po dar skih dru žin in šte vi lo re zerv nih 
dru žin) za vsak če bel njak po se bej ter vr
sto pa njev in pred vi de no skup no šte vi
lo etaž ali na klad z za le go ob po let nem 
zdrav lje nju;

•	 po	dat	ke	o	na	pa	de	no	sti	če	be	ljih	dru	žin	z	
va ro ja mi: šte vi lo na rav no od pad lih va roj 
na test nih vlož kih v zad njih treh za po
red nih ted nih in/ali šte vi lo ugo tov lje nih 
va roj na 100 tro tov skih ali če be ljih li čink 
in/ali ugo tov lje no šte vi lo va roj v vzor cu 
300 če bel pri bolj na pa de nih če be ljih 
dru ži nah. Sve tu je mo, da ima v  dnev ni
ku za be le že ne po dat ke o mo re bit nem 
za ti ra nju va roj pri dru ži nah spom la di in 
po le ti pred iz da jo zdra vil, mo re bit nem 
za ti ra nju va roj pri ro jih ter po dat ke ugo
tov lje nem šte vi lu va roj po za ti ra nju.

Za do dat ne in for ma ci je:
• Te le fon:  (+386) 1/ 4779-100
• Te le faks: (+386) 1/ 283-22-43
• http://www.vf.uni-lj.si/vf/

ne ga pro jekt na po Pre din ve sti cij ski za sno vi 
je bi la iz de la v dveh va rian tah:
•	 3a	➔ 34.558.768 € (32% stroš kov po rav

na jo ob či ne, 68% pa evrop ski ko he zij ski 
sklad in dr žav ni pro ra čun)

•	 3b	➔ 36.948.340 € (26% stroš kov po rav
na jo ob či ne, 74% pa evrop ski ko he zij ski 
sklad in dr žav ni pro ra čun)

Na tanč ni izra čun bo na re jen v in ve sti cij
skem pro gra mu, ki je v pri pra vi in ga bo do 
obrav na va li ob čin ski sve ti zgo raj ome nje
nih ob čin. 

Na pod la gi idej ne ga pro jek ta »Su ho
kranj ski vo do vod« na ob moč ju ob či ne Do
bre po lje, sta bi la za ra di etap no sti grad nje 
pri prav lje na pro jek ta za pri do bi tev grad be
ne ga do vo lje nja:
•	 ni	žin	ska	co	na	pri	mar	ni	vod	Vr	bo	vec	–	

Rap lje vo – Pri Cerk vi Stru ge – VH Li pa 
in

•	 ni	žin	ska	co	na	pri	mar	ni	vod	VH	Li	pa	–	

Če tež pri Stru gah – Kom po lje – VH Vi
dem (vi šin ska co na).

Pri prav lja vec obeh je druž ba To pos, 
d.o.o. iz No ve ga me sta. 

Pro jek ta pred vi de va ta, da se ob moč je 
ob či ne os kr bu je z dveh vod nih vi rov po 
opre de lje nih co nah. 

•	 Vi	šin	ska	co	na,	ki	os	ta	ne	na	vod	nem	vi	ru	
R2 in R3 pri na se lju Rob in ta ko pre
ko vo do hra na Vi dem os kr bu je vi šin ski 
del co ne na ju govz hod nem de lu ob či ne 
– na se lja Vi dem, Ma la vas, Pod go ri ca, 
Pod peč, Za go ri ca, Bru ha nja vas vse do 
Kom polj in na se ve ro za hod nem de lu 
na se lja Zden ska vas, Ce sta, Pred stru ge 
in Po nik ve.

•	 Ni	žin	ska	co	na	se	na	ve	že	na	vod	ni	vir	Ko
čev je in pred vi de ni no vi vo do hran Ma
la go ra ter pre ko raz bre me nil ne ga jaš ka 
os kr bu je ni žin ski del na se lij Rap lje vo, 

Pri Cerk vi, Li pa ter vi šin ski del na se lja 
Pri Cerk vi, vključ no s trans por tom vo de 
do vo do hra na Li pa. Iz te ga vo do hra na se 
bo do pre ko po vrat ne ga vo da os kr bo va
la na se lja ni žin ske ga de la Ko len ča vas, 
Tr žič, Pod ta bor, Po ti ska vec, Če tež pri 
Stru gah vse do Kom polj in na ve za vo na 
vi šin sko co no. 

Ce vo vod je do na se lja Vr bo vec do vo do
hra na Li pa, v na se lju Rap lje vo se tra sa na
ve že na že ob nov lje ni ce vo vod. Med na se
lje ma Kom po lje in Pod go ra je pred vi de na 
ob no va sta re ga de la ce vo vo da, pred vi de na 
je še ob no va vo do hra na Vi dem, ure di se 
vo do hran Li pa. 

Pro ra čun ska vred nost grad be nih del, ki 
se bo do iz va ja la na ob moč ju na še ob či ne, 
je oce nje na na 2.539.239 €, pred vi do ma pa 
bo do de la po te ka la po fa zah me le ti 2013 
do 2015. u

imet nik še ni ma po tr je ne ga dnev ni ka, mo
ra ime ti s se boj ve lik zve zek for ma ta A4. Pr
vo stran dnev ni ka pu sti praz no, na dru go 
stran pa vpi še oseb ne po dat ke in po dat ke 
o če bel nja ku. Imet nik, ki ima poln urad no 
po tr jen dnev nik, ga mo ra pred lo ži ti ob iz
da ji zdra vi la hkra ti z no vim zvez kom. Vsi 
dnev ni ki mo ra jo ime ti oš te vil če ne li ste. Ob 
iz da ji zdra vi la bo po te ka la tu di re gi stra ci ja 
še ne re gi stri ra nih če bel nja kov. Ne re gi stri
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In ter ven cij ska sku pi na je vsa ko krat ta koj 
obi ska la kraj do god ka in pre ve ri la oko liš či
ne na pa da, ter zbra la in for ma ci je oči vid cev 
in so rod ni kov poš ko do va nih. Ope ra tiv na 
vod je in ter ven cij ske sku pi ne sta spre je la od
lo či tve, da bo do čla ni in ter ven cij ske sku pi
ne sku paj z lov ci kra jev no pri stoj nih lov skih 
dru žin Ve li ke Laš če in Ig v na sled njih dneh 
po zor no sprem lja li si tua ci jo. V po moč so 
nam tu di ob ve sti la do ma či nov. Dru gih ukre
pov v smi slu od stra ni tve ži va li vsaj zaen krat 
ne bo mo iz ved li, saj je šlo za in ci dent v po
vsem na rav nem oko lju, ki je tu di del osred
nje ga živ ljenj ske ga pro sto ra rja ve ga med ve
da v Slo ve ni ji. V pri me ru na dalj njih te žav z 
is ti mi ži val mi v tem pro sto ru bo do čla ni in
ter ven cij ske sku pi ne sklad no s pra vi li stro ke 
in da ni mi oko liš či na mi iz va ja li ukre pe, ki so 
ji na vo ljo (pla še nje, od lov, od strel…).

Stro kov nja ki za rja ve ga med ve da iz Za
vo da za goz do ve Slo ve ni je in Bio teh niš ke 
fa kul te te – Od del ka za goz dars tvo in ob
nov lji ve gozd ne vi re Uni ver ze v Ljub lja ni, 
ne lju bi do go dek ob ža lu je mo in poš ko do va
nim že li mo čim prejš nje okre va nje. Ob tem 
po zi va mo šir šo jav nost in še po se bej lo kal no 
pre bi vals tvo na ob moč jih kjer si de li mo živ
ljenj ski pro stor z med ve dom, da se v pri me
ru od ho dov v na ra vo, po se bej kjer ob sta ja 
mož nost sre ča nja lju di in rja ve ga med ve da, 
pred hod no sez na ni mo z živ ljenj ski mi na va
da mi rja ve ga med ve da ter pri la go di mo svo
je ob na ša nje mož ni pri sot no sti in sre ča nju z 
med ve dom. In for ma ci je o rja vem med ve du 
lah ko naj de te tu di na splet nih stra neh www.
med ve di.si .

Kaj sto ri ti ob sre ča nju z med ve dom?

Na pa di med ve da na člo ve ka so v splo šnem 
ze lo red ki, ven dar za to ob sta ja mož nost in 
lah ko pri de do na stan ka poš kodb. To mož
nost lah ko zmanj ša mo, če upo šte va mo ne
ka te ra pre pro sta na vo di la ob na ša nja v goz
du. 

Ve de ti mo ra mo, da naš rja vi med ved ne 
na pa da lju di kot plen – za hra no, am pak do 
na pa da pri de, če se ob ne ka te rih po seb nih 
oko liš či nah – sre ča njih, med ved člo ve ka to
li ko us tra ši, da se od lo či, da ne bo zbe žal, 
am pak se bo bra nil. Do na pa da na vad no 
pri de, ka dar med ve da pre se ne ti mo in se 
znaj de mo v nje go vi ne po sred ni bli ži ni, ko 

Srečanjaljudiinmedvedaso lahko tudi neprijetna
V ted nu med 21. in 27. 5. 2012 smo bi li na ob moč jih ob čin Ve li ke Laš če in Ig pri ča dve ma »laž ji ma« na pa do ma med ve da na člo-
ve ka. V obeh pri me rih je šlo za lju di na spre ho dih s psi. K sre či sta se oba do god ka kon ča la s stra hom pred med ve dom in z laž ji mi 
te le sni mi poš kod ba mi (manj ši mi ugriz ni mi ra na mi, pra ska mi in udar ni na mi), ki so jih os kr be li v pri stoj nih zdravs tve nih us ta no vah. 
O do god kih je bi la iz ob veš če val no ko mu ni ka cij ske ga cen tra in Po li ci je ob veš če na in ter ven cij ska sku pi na za te ža ve z ve li ki mi zver mi, 
ki de lu je v sklo pu Za vo da za goz do ve Slo ve ni je. Sku pi na je iz va ja la ukre pe sklad no s poob la sti li.

nas ne pri ča ku je, oz. ni ma ča sa za umik. To 
je po go ste je pri sa mi cah z mla di či, saj se ti 
ne mo re jo hi tro umi ka ti. 

Za to pri po ro ča mo:
•	 imej	mo	ob	spre	ho	dih	v	gozd	ved	no	psa	

na po vod cu, v spom la dan skem ob dob ju 
(maj – ju nij) pa ce lo ods ve tu je mo spre ha
ja nje s psom v goz do vih na ob moč jih, kjer 
je stal no pri so ten tu di med ved (osred nje 
živ ljenj sko ob moč je rja ve ga med ve da v 
Slo ve ni ji – Ko čev ska, No tranj ska, Krim
skoMo krš ko po gor je, Slav nik, Vremš či
ca, Tr nov ski gozd, Na nos, Hru ši ca …);

•	 med	ho	jo	po	goz	du,	še	po	se	bej,	če	je	ob
moč je sla bo pre gled no, bo di mo gla snej ši 
in s tem med ve du že na da leč spo ro či mo, 
da pri ha ja mo – npr. gla sno ho di mo, pre
pe va mo, žviž ga mo, se po go var ja mo, brc
ni mo ka men, uda ri mo s pa li co po deb lu 
dre ve sa …, ni pa po treb no kri ča ti, da ne 
mo ti mo »gozd ne ga mi ru«;

•	 ka	dar	 med	ve	da	 opa	zi	mo	 od	 da	leč,	 se	
mir no umak ni mo v sme ri pri ho da; če 
med ved pri ha ja v na šo smer in nas še ni 
zaz nal, ga z mir nim gla som opo zo ri mo 
na se in pra vi lo ma se bo umak nil;

•	 ko	med	ve	da	sre	ča	mo	v	ne	po	sred	ni	bli
ži ni (tu di med ved ke z mla di či), se pred
vsem po tru di mo, da os ta ne mo čim bolj 
mir ni in ne de laj mo hi trih gi bov ali kri
kov, ki bi med ve da pre stra ši li; ob sta ni mo 
in se na to po ča si za denj sko umak ni mo;

•	 če	se	med	ved	za	po	di	pro	ti	nam,	ob	sta
ni mo ali se ule zi mo na tla; sko raj ved no 
se bo med ved us ta vil, še pre den pri de do 
nas (gre za laž ni na pad, pri če mer ne pri
de do fi zič ne ga sti ka); 

•	 za	zaš	či	to	v	pri	me	ru	na	pa	da	med	ve	da	je	

učin ko vi to tu di obram bno raz pr ši lo pro ti 
med ve dom (»bear spray«), ki je na vo ljo 
tu di v ne ka te rih tr go vi nah v Slo ve ni ji.

•	 ni	ko	li	 ne	 te	ci	mo,	 saj	 s	 tem	 po	ve	ča	mo	
mož nost na pa da; iz je ma je, ka dar se lah
ko var no umak ne mo na var no v ne kaj ko
ra kih;

•	 ne	za	dr	žuj	mo	se	v	bli	ži	ni	tru	pel	po	gi	nje
nih div jih ali do ma čih ži va li ali ne pre vid
no in ne za ko ni to od vr že nih klav niš kih 
od pad kov; 

•	 po	skr	bi	mo,	da	v	oko	li	ci	svo	je	ga	do	mo	va
nja ni do stop nih or gan skih vi rov hra ne za 
med ve de (sme ti, klav niš ki od pad ki, tro
pi ne, ne za va ro va ni če bel nja ki, smet nja ki 
in kom po sti), saj ti na va ja jo med ve da na 
člo ve ka in so eden ključ nih vzro kov te žav 
z med ve dom;

•	 ne	prib	li	žuj	mo	se	med	ved	jim	mla	di	čem,	
tu di če so vi de ti za puš če ni, če jih opa zi
mo se čim prej umak ni mo;

•	 med	ok	to	brom	 in	ma	jem	ne	ho	di	mo	v	
bli ži no med ved jih br lo gov in ni ko li va
nje;

•	 ni	ko	li	 na	mer	no	 ne	 po	nu	jaj	mo	med	ve
dom hra ne.

Do bro je ve de ti tu di:
•	 ta	kojš	nje	agre	siv	no	člo	ve	ko	vo	rea	gi	ra	nje	

ob sre ča nju z med ve dom, kot je ob me ta
va nje s ka me njem in dru gi mi pred me ti 
v ne ka te rih pri me rih med ve da si cer res 
lah ko od že ne, ven dar se na vad no med
ved v ta kih si tua ci jah po ču ti še bolj ogro
že ne ga, kar mož nost na pa da moč no po
ve ča;

•	 med	ved,	ki	se	dvig	ne	oz.	po	sta	vi	na	zad
nje no ge, ne iz ka zu je agre siv no sti, am
pak že li do bi ti le bolj ši pre gled nad oko
li co; po ma ga, če spre go vo ri mo z mir nim 
gla som; ta ko bo hi tre je spoz nal, da ima 
opra vi ti s člo ve kom in se nam bo umak
nil.

Kon takt ne ose be: 
• Mar ko Jo no zo vič, Za vod za goz do ve Slo-

ve ni je, 041/789-275
• doc. dr. Kle men Je ri na, Bio teh niš ka fa kul-

te ta - Od de lek za goz dars tvo in ob nov lji ve 
gozd ne vi re, 031/386-532

•  Mi ha Kro fel, Bio teh niš ka fa kul te ta - Od-
de lek za goz dars tvo in ob nov lji ve gozd ne 
vi re, 051/228-717
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Urš ka Rus, JKP Gro sup lje

Na ta na čin ima vsa ko gos po dinjs tvo mož nost od da je me ša ne em ba la že. 
Prav ta ko so z za boj ni ki oprem lje ne tu di vse več sta no vanj ske stav be. Za
ra di raz lič nih od pad kov se je spre me ni li tu di po go stost od vo za od pad kov. 
Raz de li li smo 9613 za boj ni kov, po lo vi co v le tu 2011 in dru go po lo vi co 
2012. Stroš ke na ba ve in raz de li tve za boj ni kov v vi ši ni 290.000€ so kri le ob
či ne. Pred tem so ob ča ni me ša no em ba la žo od da ja li na eko loš kih oto kih. 
Hkra ti s pre ho dom na in di vi dual ni od voz me ša ne em ba la že se je moč no 
po ve ča la tu di ko li či na zbra ne em ba la že. V le tu 2010 smo zbra li 333t me

Zbiranjeločenihfrakcij
Eko loš ka za vest in za ko no da ja iz va jal ce jav ne služ be rav na nja z od pad ki za ve zu jej ta k čim bolj us pe šnem zbi ra nju lo če nih frak cij 
od pad kov. Sklad no s tem ci ljem je Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje le tos spom la di kon ča lo z raz de lje va njem za boj ni kov za 
me ša no em ba la žo v ob či nah Do bre po lje, Gro sup lje in Ivanč na Go ri ca.

S tem so po drob no do lo či li svo je pra vi ce, 
ob vez no sti in od go vor no sti. Ob či na Rib ni
ca je že le ta 2001 us ta no vi la ob čin sko inš
pek ci jo in re dars tvo. Med tem, ko inš pek ci
ja de lu je ne pre ki nje no že enajst let in ima 
naj dalj šo tra di ci jo de lo va nja med vse mi 
ob či na mi od Ljub lja ne do Kol pe, re dars tvo 
ni ni ko li za ži ve lo.

Do le ta 2004 je ob čin ske inš pek ci ja de
lo va la tu di na ob moč ju ob či ne So dra ži ca, 
le ta 2004 pa je ob či na Rib ni ca za skup no 
poln de lov ni čas za po sli la ob čin ske ga inš
pek tor ja v do go vo ru z ob či no Do bre po lje. 

Dve le ti poz ne je so ob či ne Loš ki Po tok, So
dra ži ca in Ve li ke Laš če us ta no vi le skup no 
ob čin sko upra vo za po droč je inš pek cij ske
ga nad zo ra, ki pa v prak si ni ni ko li za če la 
de lo va ti.

Ker ta ko ob čin sko re dars tvo v pe tih ob
či nah ni de lo va lo, ob čin ska inš pek ci ja pa 
v le dveh, so žu pa ni vseh pe tih ob čin le ta 
2009 pod pi sa li na me ro o us ta no vi tvi skup
ne ob čin ske upra ve inš pek cij ske ga nad zo
ra in re dars tva. Te melj skup ne ga or ga na pa 
je do konč no utr jen s skle pom ob čin skih 
sve tov teh ob čin le tos. (Vir: Ra dio Kr ka)

Skupnoredarstvoininšpektoratpetihobčin
Žu pa ni pe tih ob čin, in si cer Jo že Lev stek (Rib ni ca), Blaž Mi la vec (So dra ži ca), Ja nez No vak (Loš ki Po tok), An ton Za kraj šek (Ve li ke 
Laš če) in Ja nez Pa vlin (Do bre po lje) so pod pi sa li po god bo o us ta no vi tvi skup ne ga me dob čin ske ga or ga na upra ve, to sta inš pek-
to rat in re dars tvo.

Ko li či na zbra ne me ša ne em ba la že JKP Gro sup lje (*2012 - oce na)

ša ne em ba la že, v 2011 714t me ša ne em ba la že, ko nec ju ni ja 
2012 pa bo do se že na že ce lot na let na ko li či na iz le ta 2011. 
Po oce ni bo let na ko li či na zbra ne me ša ne em ba la že v 2012 
pre se gla 1.300t. 

 Po ve ču je se tu di zbra na ko li či na os ta lih lo če nih frak cij na 
ob moč ju zbi ra nja JKP Gro sup lje, hkra ti pa pa da ko li či na od
pad kov, ki kon ča jo pot na od la ga liš ču. Za po tre be učin ko vi
te ga zbi ra nja lo če nih frak cij do pol nju je mo mre žo eko loš kih 
oto kov, na ka te rih ob ča ni lah ko od lo ži jo ste kle no em ba la žo 
ter pa pir in kar ton. Prav ta ko lah ko ob ča ni od pad ke pri pe
lje jo v Zbir ni cen ter v Špa ji do li ni, kjer spre je ma mo od pad
ke, ki na sta ja jo v gos po dinjs tvih, 1krat let no or ga ni zi ra mo 
ak ci je zbi ra nja od pad ne elek trič ne in elek tron ske opre me 
in 2krat let no zbi ra nje ne var nih od pad kov. No ve in učin ko
vi te na či ne zbi ra nja lo če nih frak cij na me ra va mo uva ja ti tu di 
v pri hod nje in s tem do se či čim več ji de lež lo če no zbra nih 
frak cij in zmanj ša ti ko li či ne od lo že nih od pad kov. Po pred vi
de va njih bo ko li či na lo če no zbra nih frak cij od pad kov v le tu 
2012 pre se gla ko li či no od lo že nih od pad kov.

Ker je te ma ti ka pra vil ne ga lo če va nja od pad kov vse bolj 
ak tual na, smo za sno va li ak ci jo oza veš ča nja pre bi val cev o 
lo če va nju od pad kov z na slo vom »Od pa ke lo ču jem, oko lje 
va ru jem«. Z ak ci jo že li mo svo jim upo rab ni kom po da ti in for
ma ci je o tem, za kaj je ko rist no in po treb no lo če va ti od pad ke, 
ka ko pra vil no lo če va ti v gos po dinjs tvih, jih sez na ni ti z na či ni 
od da je od pad kov, po ve ča ti učin ko vi tost lo če va nje od pad kov 
v pod jet jih in pred sta vi ti prob le ma ti ko rav na nja z od pad ki 
ob čin skim us luž ben cem in svet ni kom z na me nom pri pra ve 
no vih ob čin skih ak tov o rav na nju s ko mu nal ni mi od pad ki 
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Podjetniške in druge informacije - junij 2012

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o. Za 
natančne podatke si oglejte celotne razpise 
v uradnih listih ali na spletnih straneh www.

podjetniski-portal.si. Vse, ki bi želeli na 
svoj elektronski naslov prejemati tedensko 
sveže informacije o podjetniških razpisih, 

sejmih, novostih iz poslovnega sveta, 
ponudbe - povpraševanje po izdelkih in 

storitvah vabimo, da pokličete na št. 
01/8950-610, 031/647-793 ali pišete na 

e-naslov: info@rc-kocevjeribnica.si. 
Posredovanje informacij po e-pošti je 

brezplačno.

1. 3. Jav no po va bi lo za zbi ra nje po nudb v 
ok vi ru pro gra ma »Us po sab lja nje in izo bra-
že va nje za po sle nih 2011«. Raz pi snik: Jav ni 
sklad Re pub li ke Slo ve ni je za raz voj ka drov in 
šti pen di je. Pred met po va bi la: je so fi nan ci ra nje 
upra vi če nih stroš kov us po sab ljanj za po sle nih. 
Z jav nim po va bi lom že li jo spod bu ja ti de lo da jal-
ce, da pred nost no vla ga jo v pri do bi va nje no vih 
znanj in kom pe tenc za po sle nih in ta ko v skla du 
s po tre ba mi na tr gu de la pris pe va jo k od pra vi 
struk tur nih nes kla dij, iz bolj ša nju us po sob lje-
no sti za po sle nih ter po ve ča nju nji ho ve mo bil-
no sti in za pos lji vo sti. Cilj na sku pi na jav ne ga 
po va bi la so za po sle ni pri po nud ni ku, ki v ča su 
us po sab lja nja do pol ni jo vsaj 50 let. Rok: do 
30. 6. 2013. Več: http://www.sklad-ka dri.si/
si/raz pi si-in-ob ja ve/ 

2. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje trž nih ra-
zi skav na no vih tu jih tr gih. Raz pi snik: Jav na 
agen ci ja Re pub li ke Slo ve ni je za pod jet niš tvo 
in tu je in ve sti ci je. Pred met raz pi sa: je so fi-
nan ci ra nje iz de la ve trž nih ra zi skav na no vih 
tu jih tr gih gle de mož no sti: pro do ra ob sto je čih 
iz del kov/sto ri tev ali sku pin iz del kov/sto ri tev 
na nov tuj trg; pro do ra no vih iz del kov na no vi 
tu ji trg. Trž na ra zi ska va je struk tu ri ran pri kaz 
pri dob lje nih po dat kov o tr gu in kon ku ren ci, 
s ci ljem: iden ti fi ka ci je in oce ne no vih trž nih/
iz delč nih pri lož no sti; oce ne us trez no sti ob sto-
je čih iz del kov za po tre be no ve ga tu je ga tr ga; 
pri pra ve na čr ta za pri la go di tev ob sto je čih iz del-
kov po tre bam no ve ga tu je ga tr ga; iden ti fi ka ci je 
us trez nih pro daj nih ka na lov na no vem tu jem 
tr gu. Rok: do vključ no 16. 7. 2012, do 12. 
ure. Več: http://www.jap ti.si/in dex.php?t=Raz-
pi si&id=146&l=sl 

3. Jav ni raz pis Ga ran ci je Skla da za banč ne 
kre di te s sub ven ci jo obrest ne me re na me-
nje ne teh no loš ko ino va tiv nim pro jek tom (P1 

TIP 2012). Raz pi snik: Slo ven ski pod jet niš ki 
sklad. Pred met raz pi sa: so ga ran ci je Skla da za 
banč ne kre di te s sub ven ci jo obrest ne me re, ki 
jih raz pi su je Sklad v so de lo va nju z ban ka mi. 
Ugod nost kre di ta je izra že na v niž ji obrest ni 
me ri, roč no sti kre di ta in mož no sti ko riš če nja 
mo ra to ri ja pri vra či lu kre di tov. Ga ran ci ja Skla-
da pred stav lja po ve ča no mož nost pri do bi tve 
kre di ta za ti sta pod jet ja, ki ni ma jo za dost nih 
jam stev za za va ro va nje banč ne ga kre di ta ali 
za pod jet ja, ki že li jo del svo jih jam stev spro sti-
ti za nov in ve sti cij ski ci klus. Ro ki: 2. 7. 2012, 
15. 8. 2012, 5. 9. 2012, 5. 10. 2012, 5. 11. 
2012 in 5. 12. 2012, ozi ro ma do po ra be sred-
stev. Več:
http://www.pod jet ni skis klad.si/in dex.php?op-
tion=com_con tent&view=ar tic le&id=195&Ite-
mid=160 

4. Jav ni raz pis za ugod na po so ji la pod jet niš-
tvu in pro jek tom kme tij ske pre de la ve, tr že nja 
ter do pol nil nih de jav no sti. Raz pi snik: Slo ven-
ski re gio nal no raz voj ni sklad, Rib ni ca. Pred met 
raz pi sa: je do de lje va nje ugod nih po so jil skla da 
vla ga te ljem, ki so re gi stri ra ni v Re pub li ki Slo-
ve ni ji, z za čet ni mi pro jek ti: a) pod jet niš ke ga 
zna ča ja (na men B) in b) do pol nil nih de jav no sti 
ali pre de la ve in tr že nja kme tij skih proi zvo dov 
(na men A2). Dol go roč na po so ji la nu di jo ugod-
ne obrest ne me re, ki so pod trž ni mi obrest ni-
mi me ra mi, ter mo ra to rij pri vra či lu glav ni ce 
po so ji la. Ro ki: 2. 7. 2012, 3. 9. 2012, 15. 10. 
2012. Več:
http://www.re gio nal nis klad.si/pod jet nis tvo/
pod jet nis tvo-–-ugod na-po so jil na-sreds tva 

5. Jav ni raz pis PETROLURE/P/2012/U02 
- Ne po vrat ne fi nanč ne spod bu de za ukrep 
vgrad nje ener get sko učin ko vi tih si ste mov 
raz svet lja ve. Raz pi snik: Pe trol d.d., Ljub lja na. 
Pred met raz pi sa: je zmanj ša nje ra be elek trič ne 
ener gi je za po tre be raz svet lja ve v in du stri ji, sto-
ri tve nem sek tor ju in na po droč ju jav ne raz svet-
lja ve. Pred met jav ne ga raz pi sa je po de li tev ne-
po vrat nih fi nanč nih spod bud za pro jek te, ki so 
us mer je ni v za go tav lja nja pri hran kov ener gi je 
pri konč nih od je mal cih na ob moč ju Re pub li ke 
Slo ve ni je, če gre za na sled nje na me ne: sa na ci-
ja no tra nje in zu na nje raz svet lja ve ter pre no va 
si ste mov jav ne raz svet lja ve. Rok: do 31. 8. 
2012. Več: http://www.pe trol.si/za-pod jet ja/
sto ri tve/sub ven ci je-ure-ove/ob jav lje ni-raz pi si/
jav ni-raz pis-pe tro lu rep2012u02 

6. Jav ni raz pis PETROLURE/P/2012/U01 
- Ne po vrat ne fi nanč ne spod bu de za iz ved-

bo ukre pov vgrad nje spre jem ni kov sonč ne 
ener gi je, to plot nih čr palk in dru gih na prav za 
proi zvod njo to plo te iz ob nov lji vih vi rov ener-
gi je. Raz pi snik: Pe trol d.d., Ljub lja na. Pred met 
raz pi sa: je spod bu ja nje iz ved be ukre pov učin-
ko vi te ra be ener gi je in upo ra be ob nov lji vih vi-
rov ener gi je pri ogre va nju ob jek tov ter pri pra vi 
to ple sa ni tar ne vo de. Pred met jav ne ga raz pi sa 
je po de li tev ne po vrat nih fi nanč nih spod bu de 
za pro jek te, ki so us mer je ni v za go tav lja nje 
pri hran kov ener gi je pri konč nih od je mal cih na 
ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni je. Rok: do 31. 8. 
2012. Več: http://www.pe trol.si/za-pod jet ja/
sto ri tve/sub ven ci je-ure-ove/ob jav lje ni-raz pi si/
jav ni-raz pis-pe tro lu rep2012u01 

7. Jav ni raz pis za pri mar no kme tij sko pri de-
la vo. Raz pi snik: Slo ven ski re gio nal no raz voj ni 
sklad, Rib ni ca. Pred met raz pi sa: je do de lje va-
nje ugod nih po so jil skla da vla ga te ljem s pro-
jek ti na po droč ju pri mar ne pri de la ve kme tij skih 
proi zvo dov na ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni je. 
Po go ji za so de lo va nje: Na raz pis se lah ko pri-
ja vi jo kme tij ska gos po dars tva, ki so vpi sa na v 
re gi ster kme tij skih gos po dar stev s se de žem v 
Re pub li ki Slo ve ni ji. KG so lah ko or ga ni zi ra na 
kot prav na ose ba, sa mo stoj ni pod jet nik po sa-
mez nik in kme ti ja (ki ni prav na ose ba ali sa-
mo stoj ni pod jet nik po sa mez nik). KG se mo ra jo 
uvrš ča ti med mi kro, ma la ali sred nje ve li ka 
pod jet ja. Ro ki: 2. 7. 2012, 31. 7. 2012 in 30. 
9. 2012. Več: 
http://www.re gio nal nis klad.si/kme tijs tvo/
kme tijs tvo pri mar na pri de la va 

8. Jav no po va bi lo za iz bor pro gra mov jav nih 
del za le to 2012 – II. Raz pi snik: Za vod Re-
pub li ke Slo ve ni je za za po slo va nje. Pred met 
po va bi la: je iz bor pro gra mov jav nih del za le to 
2012. Na men jav ne ga po va bi la je spod bu-
di ti ob li ko va nje za po sli tve nih pro gra mov ter 
raz voj no vih de lov nih mest s pri teg ni tvi jo lo-
kal nih skup no sti k re še va nju brez po sel no sti 
na nji ho vem ob moč ju. Prav ta ko je na men 
spod bu di ti ne pro fit ne de lo da jal ce k ob li ko-
va nju pro gra mov, ki bo do v jav nem in te re su 
lo kal ne skup no sti ali dr ža ve in bo do pri mer ni 
za za po sli tev do lo če nih cilj nih sku pin brez po-
sel nih oseb. Po go ji za so de lo va nje: Jav na de la 
lah ko iz va ja jo ne pro fit ni de lo da jal ci. Rok: do 
po ra be raz po lož lji vih sred stev, ven dar naj dlje 
do 5.10.2012, do 13.00 ure. Več: http://www.
ess.gov.si/de lo da jal ci/fi nanc ne_spod bu de/
raz pi si/raz pi si?aid=453

na ob moč ju ob čin Do bre po lje, Gro sup ljej 
in Ivač na Go ri ca.

Ak ci ja »Od pad ke lo ču jem, oko lje va ru
jem« bo v pol nem te ku za ži ve la v je sen
skem ča su, ko bo mo iz da li pub li ka ci jo o lo
če va nju od pad kov, v so de lo va nju z vrt ci in 
os nov ni mi šo la mi spod bu ja li k lo če va nju 
od pad kov najm laj še čla ne druž be, pri pra
vi li dan od pr tih vrat v Cen tru za rav na nje 

z od pad ki Špa ja do li na, pri pra vi li okro glo 
mi zo s kon kret ni mi nas ve ti za lo če va nje v 
pod jet jih in mno ge dru ge ak tiv no sti. Vse 
ak tiv no sti v sklo pu ak ci je bo do po te ka le 
tu di v so de lo va nju z lo kal ni mi me di ji, iz va
jal ci na cio nal nih shem rav na nja z od pad ki, 
do ba vi te lji opre me rav na nja z od pad ki, lo
kal ni mi vrt ci, šo la mi, lo kal ni mi skup nost mi 
in lo kal nim gos po dars tvom.

 Za za klju ček ak ci je pa bo mo pri pra vi li 
oko ro glo mi zo na te mo raz lič nih si ste mov 
zbi ra nja od pad kov na ni vo ju dr ža ve. Ak ci ja 
v manj ši me ri že po te ka, saj JKP Gro sup
lje spod bu ja k lo če va nju od pad kov na raz
lič nih pri re di tvah, ki po te ka jo na ob moč
ju treh ob či na, in for ma ci je o po sa mez nih 
frak ci jah zbi ra nja od pad kov pa po da ja mo 
v raz lič nih me di jih. u
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Moj ca Pu gelj

Vse pri sot ne je naj prej poz dra vil Ed vard So
mrak, pred sed nik PGD Po nik ve. V svo jem 
go vo ru se je zah va lil vsem čla nom za po
moč pri de lu ter do na tor jem za fi nanč no 
po moč. Poh va lil je de lo va nje druš tva, v ka
te rem se sko zi vse le to čla ni izo bra žu je jo, se 
ude le žu je jo tek mo vanj in skr bi jo za ga sil ski 
dom ter nje go vo oko li co. 

Sle dil je na stop po seb ne ga, »ga sil ske ga« 
zbo ra Po nik ve, ki se je kon sti tui ral sa mo 
prav za to sve ča nost. Sku paj z Ano Škulj so 

za pe li vsem zna no pe sem z na slo vom Svo
bod no son ce, ki nas je vpe lja la v žu pa nov 
go vor ob dne vu dr žav no sti. 

»Dan dr žav no sti je praz nik vseh, ki v sr cu 
no si mo do mo vi no. Po gum in enot nost pred 
21. le ti sta nas pri pe lja la do neod vi sno sti in 
sa mo stoj no sti, za če lo se je no vo ob dob je za 
slo ven ski na rod. S kre pi tvi jo za ve sti nam je 
us pe lo iz bo ri ti dr ža vo in priz na nje na ro
dov. Kot majh na dr ža va, smo do se gli ve li ko 
– kljub ovi ram smo si ved no za stav lja li no ve 
ci lje, se soo ča li z no vi mi iz zi vi. Slo ve ni ja je 
po sta la po mem ben del evrop ske dru ži ne in 

med na rod ne skup no sti, pa ven dar vsi sku
paj se daj ne ve mo, ka ko na prej. Spo pa da
mo se s po sle di ca mi kri ze, ljud je, pred vsem 
mla di, po li ti ke ne zau pa jo, ne zau pa jo ni ti 
dr žav nim us ta no vam. 

Mo ra mo si pri za de va ti za so de lo va nje 
mla de ge ne ra ci je pri od lo ča nju, saj bo do 
lah ko le mla di z us tvar jal no moč jo in živ
ljenj sko ener gi jo gra di li na šo skup no pri
hod nost.« 

To so be se de žu pa na Ja ne za Pa vli na, ki 
je ob praz ni ku če sti tal vsem ob ča nom in 
ob čan kam ter nam za že lel po no sno praz

DandržavnostismoletospraznovalivPonikvah,
sledilajegasilskaveselicaPGDPonikve
Na sonč no ne de ljo, 24. 6. 2012, smo se ob ča ni zbra li v Po nik vah, kjer so nas v uvod ni del pro sla ve pos pre mi li zvo ki god be,  
čla ni fol klor ne sku pi ne Po nik ve ter ga sil ci. 
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no va nje rojst ne ga dne na še dr ža ve Slo ve
ni je. 

Blaž Ka plan z re ci ta ci jo pe smi To ne ta 
Pavč ka ter »ga sil ski« zbor Po nik ve sta nas 
po pe lja la v zad nji del pro sla ve, kjer so ga
sil cem po de li li priz na nja. Priz na nja je do
bi lo 63 ga sil cev za na da lje val ni te čaj, ter 
39 ga sil cev za te čaj »vod ja sku pi ne«, ki so 
opra vi li pre ko 80 ur izo bra že va nja iz raz lič
nih po dro čij. Priz na nja je po de lil po velj nik 
Ga sil ske zve ze Do bre po lje, Uroš Gač nik. 

Vse pri sot ne so na to raz ve se li li še čla ni 
fol klor ne sku pi ne Po nik ve, ki so nam za
pe li in zai gra li ple sni splet »Kre sni ve čer« 
ter god ba Do bre po lje z ubra ni mi me lo di
ja mi.  u

V PONIKVAH

Slovenija je slavila 21. rojstni dan,
v  Ponikvah  z njo smo praznovali,
vsak po svoje je razmišljal,
ko  smo drug ob drugem stali.

Vročina  huda je  popustila,
v mlad večer se je prevešal dan,
v centru  vaškem  je vršalo,
ko praznovat  hitel je sovaščan.

Od  vsepovsod so prihajali  gasilci,
iz sosednjih krajev so se pripeljali,
v  slavnostno  opravo  vsi  odeti,
da  z nami veselo  bi praznovali.

Godba je ubrano zaigrala,
gasilec se je v vrste poravnal,
mlado staro je krenilo,
kot  da  stroj bi kdo pognal.

Skozi celo vas se je povorka  vlekla,
vozniki  modre so luči prižgali,
zaploskali ponosni so vaščani,
ki so pri gasilnem domu nas čakali.

Beseda, dve, o domovini mladi,
besedo, dve, izrekli so gasilci,
pesem, ples folklore, godba,
nato  smo posvetili  se  veselici.

Globoko v noč  se je plesalo,  pelo,
Šrangarji  so poskrbeli za zabavo,
vsak po svoje smo domov  hodili,
s korakom utrujenim in polno glavo. 

Marija Mohorič

Imaš talent? Si nadarjen? Izjemen?  

Znaš nekaj, česar drugi ne znajo?

Iščemo najboljše talente v katerem koli žanru ali spretnosti. 

To so lahko: petje,  ples,  žongliranje, igranje 

na inštrumente,  jodlanje, trebušni ples ...

Prijavite se lahko prav vsi talentirani posamezniki, 

pari ali skupine, tekmovalci vseh starosti, amaterji, 

profesionalci; torej vsi, ki znate nekaj, 

za kar mislite, da bo očaralo publiko in žirijo!

Najboljšim bodo podeljene 

denarne nagrade!

Prijave sprejemamo do 15. 07. 2012 na:

- ds.scena@gmail.com

- telefonski številki: 

031-272-055 in 041-596-103

Pogum se pojavlja v različnih oblikah.

Glavo pokonci, izprsi se. Uspelo ti bo!

Organizator: KD Dobrepolje, Dramska skupina Scena 

v sodelovanju z Občino Dobrepolje
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Jasmina Mersel

Kul tur ni pro stor ima ve li ko me di jev, ven dar 
je za go to vo eden ključ nih de jav ni kov, ki vpli
va na raz vi ja nje kul tur ne ga oko lja, knji ga. 
Knji ge nas uči jo, pa tu di raz ve dri jo in za ba
va jo. Ima jo pa lah ko tu di ve li ko glob je po me
ne in učin ke. Med dru gi mi je na ša na rod na 
za vest za če la na sta ja ti s pr vi mi ti ska ni mi 
knji ga mi. Vred nost knji ge vklju ču je mno ga 
po droč ja. Ob za ve da nju po me na bra nja, ki 
lah ko vo di tu di v pri jet no dru že nje, je tu di v 
na ši do li ni na stal Bral ni klub Do bre volj ci. 
V ok vi ru bral ne ga klu ba se ta ko vsi lju bi te lji 
bra nja sre ču je mo en krat me seč no, od sep
tem bra pre te kle ga le ta. Pri jet no dru že nje, 
po go vor, iz me nja va mnenj, mi sli in po gle
dov, ter do bra vo lja, vse to nas sprem lja na 

na ših skup nih dru že njih. Po go vor ved no vo
di v raz lič ne de ba te, v ka te rih vsak so de lu je 
po svo jih že ljah, in te re sih in pri prav lje no sti. 
Vsak me sec iz be re mo knji go, ki jo poi me
nu je mo knji ga me se ca, in vsa ka vo di v raz
lič na raz miš lja nja. Na skup nem sre ča nju se 
ta ko po go var ja mo o pre bra nem, ven dar se 
sre ča nja lah ko ude le ži vsak do, ne gle de na 
to, ali je knji go pre bral, saj se vse bi ne ved
no na ve zu je jo na živ ljenj ske si tua ci je, ki so 
iz ho diš ča za šte vil ne de ba te. Z bra njem in 
de lje njem svo jih po gle dov in iz ku šenj ter 
mnenj se bo ga ti mo in po ve zu je mo.

V pre te klem me se cu pa smo za na še 
najm laj še pri pra vi li po se ben do go dek, s 
ka te rim smo za klju či li skup na sre ča nja na 
prav ljič nih uri cah, kjer smo se v svet prav
lji ce po da li vsak pe tek. Z nji mi bo mo zo pet 

na da lje va li v me se cu sep tem bru. Z na mi je 
bil ku stos Ta dej Tr nov šek, ki je tu di av tor 
knji ge Za klad pi sar ja Ber nar da. V zgod bi 
o pi sar skem moj stru nas na pri je ten in eno
sta ven na čin sez na ni s knji go v pre te klo sti in 
ča rov ni jo us tvar ja nja ro ko pi sov. Po pe lje nas 
v čas, ko ljud je še ni so poz na li ra ču nal ni kov, 
pa pir ja in ti ska nih knjig. Pri po ve du je nam 
o pi sar ski de lav ni ci, ki je de lo va la v sa mo
sta nu Stič na. Tam so pi sar ski moj stri pred 
več kot osem sto le ti us tvar ja li naj lep še knji
ge da leč nao krog z roč ni mi po sli ka va mi in 
umet niš ki mi ini cial ka mi. Ta dej nas je sko zi 
svo jo zgod bo sez na nil s poj mi, kot so ro ko
pis, skrip to rij, ar ma rij, iz de la va čr ni la, per
ga ment, ini cia la, bu kla. Zah va lju je mo se mu 
tu di za ču do vi te ini cal ke, ki jih je pri pra vil.

Branje  –  za sprostitev in znanje! u

Iz naše knjižnice
Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Že liš bi ti do bre vo lje? Pri dru ži se bral ne mu klu bu Do bre volj ci
Knji ge, ki smo jih pre bi ra li v bral nem klu bu Do bre volj ci, so lah ko 
tu di pred log za po čit niš ko bra nje:

R. Kluun: Pri de žen ska k zdrav ni ku
M. Mor gan: Ime no va li so jo dvo je src
M. Young: Ko li ba - ko se tra ge di ja sre ča z več nost jo
J. Gray: Moš ki so z Mar sa, žen ske so z Ve ne re
E- Gil bert: Jej, mo li, lju bi
M. Bar bery: Ele gan ca je ža
A. DA ve nia: Be la kot mle ko, rde ča kot kri
J. Bu cay: Ti po vem zgod bo?

Kaj je to ini cial ka?
 »Gra fič no pou dar je na ali sli kar sko okra še na za čet na čr ka v tek stu in ka ko le pe so zna li na re di ti pi sar ski moj stri«, raz lo ži Ta dej.

Levo: Eno iz med sre čanj v ok vi ru bral ne ga klu ba Do bre volj ci
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Za vod za raz vi ja nje us tvar jal no sti 
fo to: Gre gor Gre šak

Po pe tih le tih de lo va nja je splet ni por tal 
www.pe sem.si pre ra sel v pra vo vse slo ven
sko skup nost, saj ima pre ko 1200 čla nov, ki 
so v ča su od pri čet ka de lo va nja stra ni ob ja
vi li že čez 64 000 av tor skih pe smi. Ze lo do
bro je za ži vel tu di le ta 2008 od pr ti fo rum, ki 
po leg ko men ti ra nja pe smi raz vi ja pe sniš ke 
de ba te, men tor sko de lo in us tvar jal ne ter 
pre va jal ske de lav ni ce, po va bi la na pri re di
tve, izo bra že va nja in izi de knjig. 

Por tal smo v pre te klem le tu soob li ko va li 

in ure ja li: Li di ja Bre zavš ček iz Ra dov lji ce, 
Alek san dra Koc mut s Pre valj, Lu ci ja Mli na
rič iz Ra delj ob Dra vi, Tea Ple sni čar iz No
ve Go ri ce in Ana Po ren ta iz Ve li kih Lašč ter 
skrb nik in vod ja por ta la Gre gor Gre šak in 
pro gra mer Ži ga Sto pin šek iz No ve Cerk ve.

Vsa ko le to ured niš tvo med mno ži co pe
smi iz be re naj bolj še med ob jav lje ni mi na 
www.pe sem.si in pri pra vi knjiž ni zbor nik. 
Le tos je iz šel že še sti po vr sti  Pe sem si 
2012. Ker smo ne pro fit ni za vod in ured niš
ko, pro gra mer sko in teh nič no de lo oprav lja
mo pro sto volj no in ne pla ča no, smo iz jem
no ve se li, da so nam po svo jih zmož no stih 

Pet let de lo va nja Pesem.si in še sta knji ga
Pe sem.si je splet na stran za ob jav lja nje in bra nje poe zi je. De lu je pod okri ljem Za vo da za raz vi ja nje us tvar jal no sti. Us ta no vi la sta 
ga Ana Po ren ta in Gre gor Gre šak, ki je por tal pe sem.si tu di spro gra mi ral. Član por ta la lah ko po sta ne vsak, ki se na splet ni stra ni 
re gi stri ra, da bi bral, ob jav ljal pe smi in se po za ni mal o li te rar nih do god kih ši rom po Slo ve ni ji. 

pri izi du knji ge po ma ga le ob či ne: Rib ni ca, 
So dra ži ca, Do bre po lje in Ve li ke Laš če. 

Zbor nik Pe sem si 2012 je iz šel v pe tek, 
18. ma ja 2012, na pri re di tvi ob 19. uri na 
Tru bar je vi do ma či ji na Ra ši ci. Glas be na 
gost ja pri re di tve je bi la šan so njer ka in ki ta
rist ka, tu di sa ma pe sni ca Maj da Ko čar, ki je 
prav kar iz da la zgoš čen ko Do tik. Pri re di tev 
je bi la do bro obi ska na, saj se je je ude le ži lo 
ve li ko šte vi lo av tor jev iz vse Slo ve ni je ter tu
di ne kaj tuj cev. Pe sem si 12 na 246 stra neh 
pri na ša pe smi 74 av tor jev iz vseh kon cev 
Slo ve ni je in ne kaj iz tu ji ne. 

V le toš nji zbor nik je uvrš če na tu di Sil
va Lan gen fus, ki ži vi v do bre polj ski ob či ni. 
Če sti ta mo ji in že li mo še ve li ko pe sniš ke ga 
nav di ha. Na pri re di tvi smo v ži vo spoz na
li čla ne, ki  jih pre bi ra mo pre ko in ter ne ta, 
ta ve čer pa so be se de do bi le tu di fi zič no 
po do bo in glas. Pri srč no sre ča nje na Tru
bar je vi do ma či ji na Ra ši ci, ki ga po bra njih 
pe smi sim bo lič no na da lju je mo v Ga le ri ji z 
raz re zom tra di cio nal ne Ku klje ve peh tran
ke, je vsa ko le to za ni mi vo ta ko za čla ne 
por ta la, kot tu di obi sko val ce, saj so de lež ni 
obi li ce do bre poe zi je. u

Koledar prireditev, julij 2012

OPOMBA: Koledar prireditev je informativnega značaja. Za najem dvorane v Jakličevem domu (male in velike) je potrebno prostor pravočasno rezer-
virati. To lahko storite tako, da najprej preverite zasedenost dvorane in se dogovorite za točen termin. Za to se lahko obrnete na telefon št. 041 332 
331 (g. Tone Steklasa – velika dvorana) in telefon št. 051 321 145 (ga. Marija Zrnec – mala dvorana). Hvala za razumevanje!

DATUM LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE OPIS PRIREDITVE ORGANIZATOR

29. julij PODPEČ TURNIR - košarka
VAŠKI TURNIR TROJK; 
PREDPRIJAVE

ŠD Dobrepolje

julij  Bralni klub Dobrevoljci
Druženje ob knjigi. Vsako prvo 
sredo v mesecu

Mestna knjižnica Grosuplje, 
enota Dobrepolje 
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So nja Le nar čič

V Izo bra že val nem cen tru za zaš či to in re
še va nje na Igu je bi la v sre do, 30. ma ja 
2012, pri lož nost na pri re di tev ob kon cu dr
žav ne ga na te ča ja li kov nih in li te rar nih del 
na te mo Na rav ne in dru ge ne sre če v mo ji 
oko li ci. Na že 16. na te ča ju, ki ga je raz pi sa
la Upra va Re pub li ke Slo ve ni je za zaš či to in 
re še va nje, je so de lo va lo 4.732 otrok in 813 
men tor jev.

Na men na te ča ja, ki je po te kal na re gij
ski in dr žav ni rav ni, je otro ke in šo lar je ter 
po sred no tu di star še oza ve sti ti, da se raz
lič ne ne sre če lah ko zgo di jo tu di v nji ho vi 
bliž nji oko li ci. Z zna njem o pra vil nem rav
na nju pred ne sre ča mi, med nji mi in po njih 
lah ko pre pre či mo ali vsaj omi li mo nji ho ve 

po sle di ce.
 Od lo či li smo se, da svoj de lež k oza veš

če no sti pris pe va mo tu di pri nas v šo li. Ta
ko smo se po go var ja li o na rav nih ne sre čah, 
naj več se ve da o ka ta stro fal nih po pla vah, 
ki so za je le na šo do li no le ta 2010. Učen
ci so pri po ve do va li o stra hu, vo di, ško di 
… ob čut ku ne mo či, ko so gle da li, ka ko se 
je na ra va obr ni la pro ti člo ve ku. Pa po tem 
o ne se bič ni po mo či so vaš ča nov, ga sil cev, 
nez nan cev … 

Og le da li smo si po snet ke po plav in 
učen ci so do ži ve to in ne ka te ri še ved no 
pre tre se ni pri po ve do va li o svo jih ob čut kih. 
Na to so na sta li spi si, raz miš lja nja, tu di pe
smi in naj bolj še smo po sla li na prej. Ve se li 
nas, da sta bi li na re gij ski rav ni iz osred nje 
Slo ve ni je iz bra ni kar dve na ši učen ki, in si

cer Eva Žni dar šič (men to ri ca Ema Sev šek) 
in Kri sti na Gran do vec (men to ri ca So nja 
Le nar čič).

Naj bolj ša iz bra na de la so po tem po sla li 
še Dr žav ni ko mi si ji za iz bor li kov nih in 
li te rar nih del, ki je na kon cu med 260 li
kov ni mi in 167 li te rar ni mi de li iz bra la naj
bolj ših 20 li kov nih in 15 li te rar nih del ter jih 
na gra di la. Kri sti na Gran do vec je s svo jim 
do ži ve tim spi som, Po pla va – ne že lim je 
več do ži ve ti, pre pri ča la dr žav no ko mi si jo 
in pre je la priz na nje in na gra do za naj bolj še 
li te rar no de lo.

Vsa na gra je na de la so na og led v pro
sto rih Izo bra že val ne ga cen tra za zaš či to in 
re še va nje na Igu.

Za us peh Kri sti ni če sti ta mo in ji že li mo 
še ve li ko us tvar jal nih tre nut kov. u

KristinaGrandovec,nagrajenka literarnega natečaja
Kri sti na Gran do vec, učen ka OŠ Do bre po lje, je bi la na gra je na na dr žav nem li te rar nem na te ča ju Naravne in druge nesreče
vmojiokolici.

Kri sti na Gran do vec, 8. raz red

Na rav na ka ta stro fa je po sle di ca de lo va
nja na rav ne ga po ja va, ki ga oz na ču je mo 
za na rav no tve ga nje (po tres, cu na mi, or
kan, po pla va, iz bruh og nje ni ka ipd.) in 
ima izra zi to ne ga tiv ne (»ka ta stro fal ne«) 
po sle di ce za člo veš ko skup nost na pri za
de tem ob moč ju.

Sem Kri sti na in ta »de fi ni ci ja« na rav ne 
ka ta stro fe, v mo jem pri me ru po pla ve, se 
mi zdi ze lo po vr šna. V njej ni ni ti ome
nje no to, kaj člo vek ob ta ki ka ta stro fi ču
ti, ka ko do živ lja be sne nje na ra ve, da je 
to strah, ne moč, obup …

Lan sko le to, tret ji te den v sep tem bru, 
je moč no de že va lo – de že va lo je noč in 
dan, dan in noč … Ta ko smo v no či iz 
pet ka na so bo to iz ve de li, da je v bliž nji 
va si Po nik ve po tok Ra ši ca že pre sto pi la 
bre go ve in vo da že de re, ven dar pa Po
nik ve v po pla vah ni so bi le sko raj nič pri
za de te, saj so si za ra di mno go krat ne ga 
po plav lja nja zgra di li na sip.

Ob šti rih po no či me je zbu di la ma
ma, ki je bi la vsa pre pla še na, saj ni ve
de la, kaj naj na re di – iz kle ti je bru ha la 

vo da. V tem tre nut ku se je še bolj po
ka za la nje na šib kost, pa ne sa mo nje na 
– vseh lju di, ki so ne moč no zr li v ne bo 
in vo do. Ta ko je kljub zgod nji uri kli ca la 
se stri ne ga mo ža Ja ne za v dru go vas, ki ni 
bi la po plav lje na, ter ga vpra ša la za nas
vet. Na to smo po kli ca li še ga sil ce, ki pa 
so nam spo ro či li, da bo do do nas lah ko 
priš li še le čez ne kaj dni, ko se bo vo da 
umak ni la s po ti. Po gle da li smo sko zi ok
no in za ču de ni opa zi li, da je tam, kjer je 
bi la še vče raj ce sta, re ka, ki moč no de re. 
Na sre čo sta bi la do ma še mo ja sta rej ša 
bra ta, ki sta iz kle ti od ne sla vse ra ču nal
ni ke, oma re, knji ge ter dru ge stva ri, ki so 
bi le v kle ti.

V ne de ljo do pold ne se je sta nje še 
po slab ša lo, nič ni ka za lo na to, da se bo 
vre me iz bolj ša lo. Pred na šim dvo riš čem 
je re ka še kar na raš ča la in dr la. Na ša hi ša 
je bi la ne ko li ko bolj na hri bu kot dru ge v 
va si, za to nam je vo da priš la le v klet, pa 
ven dar se je moč no dvi ga la in gro zi la, da 
bo po pla vi la še prit lič je. Iz hi še smo ne
moč no opa zo va li, ka ko v so sed njo hi šo 
vo da vsto pa sko zi eno ok no, sko zi dru go 
pa te če ven. Čez vse si je zna la utre ti pot, 
ni ti na si pi iz vreč s pe skom je ni so mo

gli us ta vi ti. Za hi šo je vo da za če la iz vi ra ti 
kar iz tal in z majh ni mi vo do me ti pri ha
ja la na pla no. Bi lo bi le po, če ne bi bi lo 
obe nem groz lji vo.

Ka sne je smo po kli ca li k ba bi ci, ki nam 
je vsa ža lost na ter ne sreč na spo ro či la, 
da je pri njih prav ta ko vo da vdr la v klet, 
kjer so ime li med dru gim tu di pi sar no in 
knjiž ni co. Knji ge so us pe li od ne sti ven, 
prav ta ko tu di ra ču nal nik. Pre tre se na je 
bi la, ker ta ko vi so ke vo de še ni vi de la. 
Vrt je bil do ene ga me tra pod vo do, njen 
hlev prav ta ko. Ko maj ji je us pe lo re ši ti 
ubo ge ži va li k so se du, ki ži vi ma lo vi še.

Pri zo ri so bi li več kot vse mo goč ni: 
vo da, ki je bi la po ne kod glo bo ka tu di 
do 2 me tra, je te kla z unič lji vo in ka ta
stro fal no hi trost jo – od ne sla je tu di ba
le se na. Te so pla va le na vo di, kot bi bi le 
na pih lji ve žo ge za v vo do, le več je. Na 
vo di so pla va le še av to mo bil ske gu me, 
les, tra va, tr ske, gr mi čev je … Vo da je bi la 
ne pri vlač no rja va, blat na; smr de la je po 
gnoj ni ci, naf ti, mo tor nem ol ju … V njej 
pa so bi li tu di mr tvi pol ži, mi ši, pod ga
ne, kr ti, vo lu har ji … Groz lji vo!

En sam po gled na ta ko po pla vo in že 
si se za ve del, kak šno moč ima v re sni ci 

POPLAVA – ne že lim je več do ži ve ti (nagrajeni spis)
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vo da. Zbu ja la mi je stra hos po što va nje, ni
sem ve de la, kam se bo us me ri la, kaj bo še 
po pla vi la – ve de la pa sem, da nje ne mo či 
ne mo re mo us ta vi ti. Njen tok je bil sa mos
voj, dr la je z vso si lo in ih to na ra ve in nam 
ka za la, kaj je na ra va v vsej svo ji uni ču jo či 
mo či. Vo da se ni spra še va la, ka te ra hi ša je 
no va, ka te ra sta ra, kdo je do ber člo vek, kdo 
je ko maj po pla čal dol go ve … ne! Ona je sa
mo dr la in uni če va la vse, kar je bi lo na nje ni 
po ti. Ni se ozi ra la na pre tre se ne ga člo ve ka!

Po pold ne se je na ve se lje vseh neur je 
po le glo in vo da je za če la po ča si, da se je ko
maj kaj opa zi lo, po ni ka ti. Pa ven dar je po ni
ka la! Čez noč se je umak ni la to li ko, da jo je 
v na ši kle ti os ta lo od 1,8 me tra le še 40 cm. 
Ta koj smo za če li pos prav lja ti. V ku ril ni ci, 
kjer smo shra nje va li dr va, so dr va pla va la 

in tre ba jih je bi lo zlo ži ti na zaj, na vsa ke to
li ko ča sa pa pre lo ži ti, da so se spet po su ši la. 
Vse pro sto re smo te me lji to po mi li, raz ku
ži li ter jih su ši li. Pred hi šo nam je od ne slo 
del as fal ta, ki pa smo ga ka sne je za me nja
li. Pri ba bi ci so mo ra li vre či stran se dež no 
gar ni tu ro in po hiš tvo, ki so ga ime li v kle ti. 
Še več ja ško da je bi la na gos po dar skem po
slop ju, ba bi ca je bi la ob ves pri de lek, saj je 
shram bo za li la vo da. Jo ka la je, ko je gle da la 
po plav lje ne »ko šte« in v njem ži to, ki ga je s 
ta ko lju bez ni jo se ja la, že la in iz nje ga pe kla 
do ber, di šeč, do mač kruh.

Ta ko je bi lo pri nas med po pla va mi. Ne 
že lim, da se kdaj po no vi jo, ker člo vek pri 
tem pre več tr pi. Vse ga, kar sem ob ču ti la 
med po pla va mi, pa ne mo rem izra zi ti, ker 
ne vem, ka ko naj to po vem ta ko, da bo res 

izra ža lo ves moj strah, skrb za pre ži vet je, 
za ču de nost, je zo, ne moč … Na dru gi stra ni 
pa v sr cu ču tim ve li ko hva lež nost do vseh, ki 
so nam ka kor ko li po ma ga li.

V Do bre po lju so se 17. 9.19. 9. 2010 zgo
di le hu de po pla ve, mno gi so tr di li, da ta kih 
ni bi lo že 36 let. Spis, Po pla va – ne že lim je 
več do ži ve ti, je le del ček ti ste ga, kar so mno
gi, prem no gi ljud je ob ču ti li lan sko le to v teh 
res ka ta stro fal nih po pla vah. Po do brem le
tu je sta nje na pri za de tih ob moč jih ne ko li ko 
bo lje, ven dar so sle di po plav še ved no vid ne. 
Ved no pa bo do zaz na mo va ni ljud je, ki so jih 
do ži ve li, in le oni bo jo res ve de li, ka ko je, ko 
tre pe taš za svoj dom, stva ri, ki si jih gra dil 
dol ga le ta … na to pa ugo to viš, da tvoj več let
ni trud lah ko skop ni v krat kem tre nut ku. u

Ka ta ri na Vin šek, Pe tra An dolj šek Ža gar

Vrt je lah ko naj bolj ša učil ni ca. Otro ci spoz
na va jo se me na, iz ka te rih zra ste hra na, do
bi jo pra vo sli ko o tem, od kod pri de hra na, 
ki jo po tem lah ko ku pi mo v tr go vi ni, spoz

na jo, da so za rast rast lin po treb ne ugod ne 
oko liš či ne, pre da nost in lju be zen.

»Kdor za se je vrt, za se je lju be zen!«
“Na ra va je na ša naj bolj ša učil ni ca,” pra vi 

tu di Eko Vi la. Za to smo jo z ve se ljem po
va bi li k nam v šo lo. Konč no! S se boj je pri

pe lja la svo jo pri ja te lji co Son či co, pre bra la 
nam je prav lji co o vo di in zai gra la na ne kaj 
za ni mi vih in stru men tov. Pri ne sli sta nam 
ve li ko se men in če bu lic za naš šol ski vrt.

Tu di otro ci so od do ma prid no pri na
ša li se me na in sa di ke, ku pi li smo ko ri ta in 
zem ljo, na to pa je na po čil čas, da se me na 
po se je mo. Z ve li kim nav du še njem in ve se
ljem so vsi učen ci so de lo va li. Stik otro ka z 
zem ljo je nuj no po tre ben in je ne pre cen lji
ve vred no sti. 

Se me je del rast li ne, ki na sta ne po op
lo di tvi iz cve ta in se upo rab lja za raz mno
že va nje. Se stav lje no je iz kalč ka, re zerv ne 
hra ne in se men ske ovoj ni ce. Kal ček je zaš
či ten s se men sko lu pi no. Za svoj raz voj po
tre bu je hra nil ne sno vi. Hra nil ne sno vi se
me čr pa iz zem lje.

Ko ri ta smo od ne sli v raz red, jih po sta vi li 
na oken ske po li ce, za li li, … in ne strp no ča
ka li pr ve ze le ne rast li ni ce, da so po ku ka le 
iz zem lje. Po sa di li smo so la to, pa ra diž nik, 
bu če, lu be ni ce, redk vi ce, fi žol, stroč ji fi žol, 
ko ru zo, smr dljiv ke, iris, ka pu cin ke, sonč ni
ce, pe ter šilj, ba zi li ko, če bu lo, če sen …

Med tem, ko so na ša se me na kli la in so 
sa di ke rast le, smo tu di mi prid no de la li. Na
re di li smo na črt vr ta, preu či li sez nam pri
jaz nih in ne pri jaz nih so sed, pro si li star še 

PŠ Kompolje: šolski Ekovrt
Pri če la se je pom lad in z njo to plej še vre me. Pri če la pa so se že tu di drob na de la oko li hi še, na cvet lič nih gre di cah in vr to vih. 
Tu di na ša šo la je le tos do bi la svoj EKO VRT. Sku paj s star ši in otro ci smo po sta vi li vi so ko gre do in se preiz ku si li v spoz na va nju 
PERMAKULTURE. Vklju či li smo se v pro jekt ŠOLSKI EKOVRT pre ko In šti tu ta za traj nost ni raz voj, v ve li ko po moč pa nam je bi la 
tu di stro kov na so de lav ka ga. Jo ži ca Fab jan, Pred stru ge.
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in os ta le kra ja ne za po moč pri na sta ja nju 
vi so ke gre de, na to pa se smo se vne to lo ti li 
na sled nje ga ko ra ka: pri pra va te re na. 

»Ko maj ča kam, da bo spo daj vrt!«, je re
kla ena učen ka, ko je po gle da la sko zi ok
no. 

»Uči te lji ca, a redk vi ce smo po sa di li? Jaz 
jih imam ful rad!«, je re kel dru gi uče nec.

Na sme ja ni otroš ki obra zi in is kri ce v nji
ho vih očeh, so na ma po ve da li, da de la mo 
do bro, da ši ri mo lju be zen in zna nje. Vsi 
smo ko maj ča ka li, kdaj bo mo na re di li vrt 
in kdaj bo mo lah ko po sku ša li či sto svo jo 
ze le nja vo.

Ko nec apri la smo do ča ka li son ce, to plo 
vre me in dan, ko se je naš cilj ure sni čil. Do
bi li smo či sto svoj vr ti ček, kjer se bo mo lah
ko uči li in se slad ka li z da ro vi na ra ve. 

Od mak ni li smo ve lik kup zem lje, zbra li 
od pad le ve je, po ko si li tra vo, zbi ra li or gan
ske od pad ke, na kup smo zno si li ka me nje, 
pri če li smo či sti ti ze le ni co, sko pa li smo ja
mi ce ob ogra ji, kjer bo mo za sa di li sonč ni
ce …

Nav du še nje otrok je bi lo po pol no! ne ka
te ri so se prav greb li, kdo bo dr žal mo ti ko, 
kdo lo pa to, kdo grab lje. Vsi so že le li po ma
ga ti in vsi, či sto vsi so po ma ga li. 

Ju li ja: »Uči te lji ca, na ša šo la bo naj lep ša! 
Ali bo mo ime li tu di ži va li? Daj mo kar kme
ti jo na rest!«

Ži ga: »Ta ke ga vr ta pa tud Vi dem ci ni ma
jo!«

V tem ča su smo us pe li do bi ti kar ne kaj 
spon zor jev (Eko Vi la, Vrt nars tvo Fr be žar, 
Ko ro tan Kranj, OŠ Vi dem, star ši), ki so nam 
ra do dar no po da ri li ogrom no sa dik ze lišč, 
zem ljo, lub je, ne kaj orod ja, … Iz sr ca hva la 
vsem, ki ima te po sluh za na ra vo, otro ke in 
do bra de la. Ze lo smo ve se li tu di, da ima jo 
na ši star ši po sluh za ta pro jekt in da so nam 
z ve se ljem po ma ga li pri us tvar ja nju vi so ke 
gre de.

V če tr tek, 26. 4. 2012 smo se po pold ne 
vr ni li v šo lo. Prid ni očet je so se za ko pa
li v ve lik kup zem lje, prid ne ma me pa so 

se lo ti le cvet lič ne gre di ce in sa je nja sa dik. 
Sa ma sem sku paj z učen ci ure ja la ze lišč no 
gre di co, uči te lji ca Pe tra pa je po ma ga la pri 
na sta ja nju vi so ke gre de. Vzdolž ogra je smo 
po sa di li tu di sonč ni ce in po rav na li te ren 
na ze le ni ci ob šo li. Pod mla da sad na dre
ve sa pa smo po sa di li drob njak, ka pu cin ke 
in smr dljiv ke. Pri de lu smo bi li slož ni, pol
ni op ti miz ma in do bre vo lje. S skup ni mi 
moč mi nam je us pe lo do se či naš za stav
lje ni cilj!

Po kon ča nem de lu smo se po slad ka li z 
ja bolč nim pe ci vom, ki so nam ga pri pra vi li 
učen ci 4. in 5.raz re da ter ča jem. Zve čer smo 
se trud ni, a ve se li in po no sni na svo je de lo, 
od pra vi li pro ti do mu.

Hva la vsem star šem, ki ste nam pri sko či
li na po moč. Brez vas nam ne bi us pe lo.

Hva la tu di gos pe Jo ži ci Fab jan, ki nam 
je ves čas nu di la stro kov no po moč in nas 
vse sko zi vo di la ter us mer ja la.

Se daj naš vrt prid no za li va mo vsa ko ju
tro in opa zu je mo, ka ko sa di ke ra ste jo. Ve
se li smo vsa ke ga no ve ga po ganj ka in ko maj 
ča ka mo, da si bo mo lah ko po stre gli s slast
no in zdra vo ma li co.

V za čet ku ju ni ja smo pri če li zbi ra ti re
cep te o upo ra bi ze lišč. Ker sta se me ta in 
me li sa le po raz rast li, smo se od lo či li, da 
pri pra vi mo me tin in me li sin si rup, ki nam 
je ze lo všeč. Je ze lo os ve ži len in kar je bolj 
po mem bno, na re di li smo ga sa mi.

V zad njem ted nu pred po čit ni ca mi pa 
si bo mo pri pra vi li tu di slast no ma li co, pri 
ka te ri bo mo upo ra bi li drob njak z na še ga 

vr ta. Spe kli bo mo sku ti no po ga čo z ze liš či, 
pri pra vi li na maz z drob nja kom in pi li naš 
si rup.

Če vas bo pot kaj za ne sla mi mo na še šo
le, vas va bi mo, da se us ta vi te in si po gle da te 
na ša vr tič ka.

Naj ob tej pri lož no sti ome nim tu di na še 
spon zor je:
• EKO VILA: se me na in če bu li ce
• JVIZ OŠ VIDEM: ko ri ta, zem lja, za li val ke, …
• STARŠI UČENCEV IN UČENK: se me na, sa di-

ke, pro sto volj no de lo
• VRTNARSTVO FRBEŽAR, ŠMARJE SAP: sa di-

ke ze lišč in di šav nic
•  KOROTAN KRANJ D.O.O.: okra sno lub je, 

zem lja, mo ti ke, lo pa te
• Dru ži na Ba bič: sla ma
• Dru ži na Jan čar: od kop in pri pra va te re na
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Mar ti na Pr haj in Maj da Blat nik,  
mentorici

V so bo to, 26. 5. 2012 je bi lo dr žav no sre
ča nje OFS v Šent jer ne ju. So de lo va lo je 
de vet otroš kih fol klor nih sku pin, ki so bi le 
pred hod no iz bra ne na re gij skih sre ča njih 
po Slo ve ni ji. Iz bor za dr žav no sre ča nje sta 
pri pra vi li ga. Pe tra No gra šek in ga. Maj da 

Ne ma nič.
 Pou da ri va naj, da so se dr žav ne ga sre

ča nja ude le ži le le naj bolj še otroš ke fol klor
ne sku pi ne. Na šo šo lo je za sto pa la sta rej ša 
OFS z odr sko po sta vi tvi jo »ČIŽME SMA 
DUBLI«.

Za ude le žen ce dr žav ne ga sre ča nja so 
pri pra vi li po se ben pro gram pre ko ce le ga 
dne.

Za klju čil se je s po vor ko po osred njem 
de lu Šent jer ne ja in sa mim na sto pom fol
klor nih sku pin v dvo ra ni Pri mo ža Tru bar
ja.

Na kon cu so se zbra li vsi na sto pa jo či in 
men tor ji. Iz rok g. Bo ja na Kni fi ca smo so de
lu jo či pre je li zla to priz na nje in sim bo lič ne 
na gra de. u

DržavnosrečanjeOFS v Šentjerneju

Ma ri ja Grm 

Kljub obe tom, da vre me ne bo na klo nje no 
iz le tom v na ra vo, smo se od lo či li, da po hod 
bo, saj kak šna kap lji ca dež ja naj bolj zag na
ne go bar je in po hod ni ke ne od vr ne od obi
ska goz da v ča su go bar ske se zo ne.

Vo de ni po ho di so bi li or ga ni zi ra ni iz treh 
sme ri in si cer iz pred Ja kli če ve ga do ma na 

Primoževpohodna Šentrumar
Dru go so bo to v ju ni ju smo čla ni ce in čla ni druš tva go bar jev or ga ni zi ra li  
2. Tra di cio nal ni Pri mo žev po hod do go bar ske ko če na Šen tru mar ju.

Vid mu, av to bu sne po sta je na Kr ki in iz pred 
ga sil ske ga do ma v Ho čev ju. 

Na ši vo di či so ob os mi uri ča ka li na 
ude le žen ce po ho da, ven dar je bi lo po hod
ni kov bolj ma lo, saj je ob os mi uri pri če lo 
de že va ti, ta ko sta se vo di ča iz sme ri Vi dem 
kar sa ma od pra vi la na pot, ven dar so ji ma 
ka sne je sle di li dru gi po hod ni ki, ki so se na 
pot od pra vi li kar sa mi ka sne je, ko je ma lo 
pre ne ha lo de že va ti, saj so po ti do bro oz na
če ne. Na ci lju se nas je zbra lo prib liž no 50 
ude le žen cev, ta ko čla nov go bar ske ga druš
tva, kot tu di neč la nov. Ta ko je bi la najm laj
ša ude le žen ka pet let na po hod ni ca iz Ra ši
ce, naj sta rej ši pa gos pod iz Kra nja, ki se kar 
ni mo gel na ču di ti, ka ko le po ko čo ima mo v 
ta ko le pi na ra vi.

Za po hod ni ke smo pri pra vi li to plo og
njiš če, saj tem pe ra tu re ni so bi le či sto nič 
ju nij ske in je bi lo pri jet no po se de ti ob to pli 
pe či in od pr tem og njiš ču s sko de li co ka ve 

ali ča ja. Kdor je že lel, pa smo mu po nu di li 
tu di ne kaj za pod zob.

Naš po hod ima ime po sv. Pri mo žu, ki je 
za vet nik go bar jev. Ne ka te ri pra vi jo, da sv. 
Pri mož se je go be, dru gi pa da jih ža nje, v 
vsa kem pri me ru pa je po ve zan z go ba mi. 
Da se bli ža go bar ska se zo na, je do ka zal naš 
član iz Ivanč ne Go ri ce, Bo jan Je reb, ki je do 
ko če pri ne sel več ko 40 pri mer kov raz lič nih 
gob, ta ko da smo lah ko pri pra vi li mi ni raz
sta vo in se ta ko ne kaj no ve ga nau či li, na ši 
čla ni, de ter mi na tor ji pri prav ni ki, pa so ta ko 
ob no vi li zna nje.

Raz sta va je bi la na og led še tu di v ne de
ljo.

Dež ne kap lje ni so pok va ri le na še ga raz
po lo že nja, saj smo do po pol dan skih ur 
kram lja li v pri jet nem vzduš ju. Upa mo, da 
nam bo vre me pri hod nje le to bolj na klo
nje no, ta ko, da vam kli če mo že se daj »nas
vi de nje pri hod nje le to.« u 

Društvogobarjev
Štorovke—ŠentrumarHočevje
Videm 34, 1312 Videm-Dobrepolje
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Ja nez Le nar čič, Rock In že nir ji

Le toš nji Rock Kam no lom se je od
vi jal v so bo to, 16. 6. 2012, bar Ma
jol ka pa je 15. 6. 2012 na is ti lo ka ci ji 
or ga ni zi ral še »Ma jol ka Open Air 
Party« s pred va ja njem mo der ne 
dis co glas be.

Or ga ni za tor ji kon cer ta KD Ko
ma 750 (sku pi ni Rock In že nir ji in 
Ko ma 750) ter bar Ma jol ka, ki je bil 
tu di le tos po leg ob či ne Do bre po lje 
glav ni do na tor pri re di tve, smo ve
se li, da je kon cert tu di le tos us pel 
in so bi li obi sko val ci od lič no raz
po lo že ni ter so uži va li v vzduš ju, ki 
so ga pri pra vi le na sto pa jo če sku pi

ne. Le tos je na sto pi lo kar šest sku
pin iz Do bre po lja: In ner Vi sion, 
Lum ber Jack, Čist Dru gu, Ko ma 
750, Pa nic Stric ken in Uroš. Tu di 
del za sed be Rock In že nir jev je iz 
Do bre po lja. Po leg do bre polj skih 
sku pin so na sto pi le še sku pi ne: 
Slo ve ni ja Tru plo iz Gro sup lja ter 
Dirty Sanc hez in Zgre še ni Pri me
ri iz Ivanč ne Go ri ce. Vse sku pi ne so 
na sto pa le brez ho no rar ja, za kar se 
jim is kre no zah va lju je mo.

Vsa ka na sto pa jo ča sku pi na je 
pu sti la svoj pe čat pri re di tvi. Po
se bej bi iz po sta vil sku pi ni In ner 
Vi sion in Lum ber Jack. Fant je le
tos za klju ču je jo de ve ti raz red OŠ 

Za na mi je pe ti Rock Kam no lom - kon cert roc ker skih sku pin iz Do bre po lja in oko li ce, za ka te re ga mir no lah ko re če mo, 
da je po stal tra di cio nal ni del kul tur ne ga do ga ja nja v Do bre po lju.

Do bre po lje in so se s svo jim na sto pom re snič no iz ka za li. 
Ob čins tvo so iz jem no raz gre li tu di Zgre še ni Pri me ri, ki so 
tu di si cer že do bro uve ljav lje ni na slo ven ski glas be ni sce
ni. Nji ho va pe sem Raz li ke je bi la pred ča som tu di po pev ka 
ted na na Va lu 202. Ko ma 750, ne po greš lji vi del Rock Kam
no lo ma, so tu di to krat iz sto pa li po svo je vrst nem pri sto pu 
in še en krat več do ka za li, da so moj stri na sto pa. Na odru so 
praz no va li tu di 20let ni co svo je ga de lo va nja. Sku pi ni Pa nic 
Stic ken in Uroš sta s svo jim udar nim na sto pom za klju či li 
le toš nji Rock Kam no lom. Še en krat se opra vi ču je mo fan tom 
iz sku pi ne Uroš, ki so mo ra li za ra di ča sov ne sti ske skraj ša ti 
svoj na stop!

Ob tej pri lož no sti bi kot or ga ni za tor ji ra di iz po sta vi li 
še ne kaj stva ri. Rock Kam no lom je bil v os no vi na me njen 
pred sta vi tvi do bre polj skih roc kov skih sku pin. Kot sem že 
ome nil, jih je bi lo le tos kar šest. Če smo v za čet ku še raz miš
ljaj li o ko mer cia li za ci ji kon cer ta, smo te kom pe tih let priš li 
do spoz na nja, da iz več raz lo gov to ni mož no. Če že li mo 
ob dr ža ti ni vo pri re di tve iz zad njih dveh let (oder, oz vo če
nje + luč ke ...) je po treb no zbra ti cca. 2.500 €. Ja sno je, da s 
pro da jo pi ja če ob real no pri ča ko va nem obi sku 500 do 700 

fo
to

: O
liv

ie
r G

ra
nd

ov
ec

fo
to

: O
liv

ie
r G

ra
nd

ov
ec

fo
to

: O
liv

ie
r G

ra
nd

ov
ec

fo
to

: F
ra

nc
i N

ov
ak

fo
to

: O
liv

ie
r G

ra
nd

ov
ec

Koma 750

Inner Vision Lumber Jack Zgrešeni primeri



junij 2012 19••• Iz društev •••

obi sko val cev ta kih stroš kov ni mož no po
kri ti. Če bi se od lo či li, da po va bi mo kak šno 
zna no sku pi no, bi jo mo ra li pla ča ti, ta ko bi 
po tre bo va li še ve li ko več de nar ja, hkra ti pa 
bi pri re di tev iz gu bi la svoj os nov ni na men. 
Iz kuš nje or ga ni za tor jev tak šnih kon cer tov 
iz dru gih manj ših kra jev pa ka že jo, da tu
di zna na sku pi na ni ga ran ci ja, da bo priš
lo bis tve no več obi sko val cev. Si tua ci ja je s 
te ga zor ne ga ko ta bis tve no dru gač na kot v 
pri me ru ve se lic in na sto pa za bav nih in na
rod no za bav nih sku pin. Vsa le ta do se daj 
so nam po ma ga li raz ni do na tor ji, za kar se 
vsem is kre no zah va lju je mo. Hkra ti upa mo, 

da bo mo na po do ben na čin lah ko pri pra
vi li tu di na sled nji Rock Kam no lom. Ži vi mo 
v ča su, ko se vse stva ri me ri jo sa mo sko zi 
za slu žek, kljub te mu ver ja me mo, da smo s 
svo jim do se da njim de lo va njem pre pri ča li 
šte vil ne Do bre polj ce in dru ge, ki so uži va li 
na Rock Kam no lo mu, da nam bo do v bo
do če po ma ga li pri zbi ra nju fi nanč nih sred
stev. Do bra vo lja in sre ča sta ta ko ali ta ko 
do bri ni, ki se ju z de nar jem na da ku pi ti!

Kot se spo do bi na kon cu še zah va la vsem 
do na tor jem, fan tom, ki so pri re di tev spe lja
li po teh nič ni pla ti in vsem obi sko val cem, ki 

ste priš li na Rock Kam no lom. Upa mo, da se 
na sled nje le to spet vi di mo!

Do na tor ji Rock Kam no lo ma 2012:
Ob či na Do bre po lje, Bar Ma jol ka Do bre

po lje, Vo ga d.o.o., Av to trans por ti Ka ste lec 
s.p., Swe dish To ba co Group, Mi los d.o.o. 
 ra ču no vod ski ser vis, Am set d.o.o., Si me
tri ja d.o.o., Evro moj ster – Mar ko Ka ste lic 
s.p., Ka nal d.o.o., Zel nik.net, Gost d.o.o., 
Hal dil ne na pra ve Me glen s.p., Ele gi  Zla
tars tvo s.p., Av to ser vis Bošt jan Zu pan čič 
s.p., Hi ša Slaš čic Be ti No vak s.p., STN Škerlj 
Fran ci s.p. u

MDD PLESNI TEČAJ 2012

Nast ja Pu gelj

Ča ča ča, sal sa, an gleš ki in du naj ski val ček, 
fok strot, ji ve, rum ba, tan go. Šest zag na nih 
ple snih pa rov, ki smo se na šte te ple se (na)
uči li v me se cu apri lu in ma ju. 8 vaj, ki so 
po te ka le 1krat te den sko ob pet kih v pro
sto rih mla din ske ga druš tva Do bre po lje. 
Na ša sre ča nja je po leg ple sa v ve li ki ve či ni 
zaz na mo val smeh, pa tu di ogrom ne ko li či
ne tru da, ki smo ga vlo ži li v na pre dek  tu di 
med ted nom, ko smo ko maj ča ka li na sled
nje va je. Ne ka te ri os ta li ude le žen ci pa so o 
pre te klem pro jek tu po ve da li to le: 

Me ni je bi lo na ple snih ze lo fajn. Všeč mi 
je bi lo to, da smo se nau či li to li ko raz lič nih 
ple sov, sa mo pre ma lo ča sa je tra ja lo  bi bi lo 

tre ba še ma lo utr dit in še iz po pol nit kak šen 
ples. Dru ga če pa ful su per, res. Mi ab so lut no 
ni žal, da sem šla.

Ful mi je bi lo všeč sproš če no ozrač je, da ni 
bi lo za teg nje no in re sno.

Sal sa je su per! Naj hi tre je mi je šel ča ča ča, 
naj po ča sne je tan go.

Ve sel sem, da sem se ude le žil ple snih, ker je 
to za me ze lo ve lik ko rak na prej. Ni mi žal za 
vse te ple sne uri ce.

So lid na or ga ni za ci ja, poh va lil pa bi pri
la go dlji vost uči te lja in nje go ve po moč ni ce, 
ta ko gle de pro gra ma, ter mi nov, itd. Bolj na 
ro ko sko raj da ne bi mo gla it.

Ple sne so mi bi le su per, saj ra da ple šem. 
Spre me ni la bi mor da ... Hmm, ve li ko ple

sov je bi lo  ne ka te re, ki so mi pri sr cu, sem 
os vo ji la, dru ge, za ka te re ra biš ma lo več va je 
in mi sel ne ga tre nin ga, kje je kak šen ko rak, 
pa pač ne.
Je vse je šti mal. Všeč mi je bi lo, ker se je ter
min tu di pri la ga jal na po tre be ple sal cev. 
Lek ci je pa so bi lo do bro do zi ra ne, če je bi lo 
po treb no, je bi lo raz lo že no še po “do ma če” 
(miš lje no se ve da po zi tiv no!), smeh ... Pred
vsem je bi lo po mem bno, da je bi lo vse sku
paj sproš če no.

Na še ple sne va je sta nam omo go či la mla
din sko druš tvo Do bre po lje in klub Groš, ka
te ri ma se naj lep še zah va lju je mo in ci lja mo 
še h kak šne mu po dob ne mu pro jek tu! u

Mladinsko društvo Dobrepolje
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PGD Zden ska vas  

V so bo to, 2. ju ni ja, je bi lo že zgo daj zju traj nad
vse ži vah no oko li ga sil ske ga do ma v Zden ski va
si. Dve tek mo val ni eno ti, nji ho vi star ši, men tor ji 
in na vi ja či smo se zbra li, da se po da mo na dol go 
pot pro ti Ptu ju, pri zo riš ču le toš nje ga dr žav ne
ga mla din ske ga ga sil ske ga tek mo va nja. Po sed li 
smo se v av to bus in ga sil sko moš tve no vo zi lo ter 
odš li na pot. Da je čas hi tre je mi nil, so si najm
laj še ude le žen ke tek mo va nja iz mi sli le kaz ni za 
men tor je, v pri me ru uvr sti tve na do lo če no me
sto. In že smo bi li na Ptu ju, kjer je bi lo tek mo va
nje že v pol nem te ku. Na pri zo riš ču je bi lo zbra
nih bli zu 2000 mla dih ga sil cev iz vse Slo ve ni je, 
na tri bu nah pa še vsaj to li ko na vi ja čev.

Po og le du tek mo val ne ga pro sto ra se je že bli
žal na stop na ših tek mo val nih enot. Na vi ja či so 
za sed li svo je me sto na tri bu nah in s svo ji mi rek
vi zi ti pri ča ra li pra vo na vi jaš ko vzduš je. Men tor
ji smo svo jim tek mo val nim eno tam po de li li še 
zad nje na pot ke, po tem pa odš li pro ti ko mi si ji A. 
Naj prej je svo jo na lo go na tek mo va nju opra vi la 
eno ta pio nirk, na to pa še eno ta mla din cev. Obo ji 
so svo jo na lo go opra vi li z od li ko. Po od di hu na 
ko si lu, smo že vsi z ne strp nost jo ča ka li na raz
gla si tev, saj smo pred vsem pri pio nir kah po ti ho 
pri ča ko va li vi so ko uvr sti tev. Raz vr sti li smo se v 
eša lo ne po re gi jah in ob zvo kih god be pri ko ra ka
li na pri zo riš če za ključ ka pri re di tve. Raz gla si tev 
je po tr di la ti ha pri ča ko va nja, saj se je pio nir kam 
us pe lo uvr sti ti ta koj za 10 naj bolj ših, za sed le so 
vr hun sko 11. me sto. Me ša na eki pa mla din cev je 
prav ta ko do se gla od lič no 32. me sto, žal pa os ta
ja mal ce gren ke ga prio ku sa, saj so, kot so za tr di li, 
pred tek mo va njem po za bi li zmo lit. Po raz gla si
tvi nas je vse za je lo ve se lje in nav du še nje, ki nas 
je sprem lja lo vso pot do do ma.

Za ne po za ben dan se ta ko naj prej zah va lju
je mo vsem tek mo val kam in tek mo val cem, tu di 
ti stim, ki so bi li v lan skem le tu del ekip na ob
čin skem in re gij skem tek mo va nju, le tos pa jih 
za ra di pre ve li ke sta ro sti ni bi lo. Zah va la gre tu di 
star šem za po moč in pod po ro in tu di vsem, ki 
ste nam po ma ga li in omo go či li iz ved bo vaj in 
pri prav na tek mo va nje. Se ve da pa se zah va lju
je mo tu di men tor jem za ves čas in trud pri pri
pra vi tek mo val nih ekip.

Obe ma eki pa ma še en krat če sti ta mo za do
se že ne re zul ta te!

 * 5.6.2012  Za ra di pri tožb tek mo val
nih enot gle de re zul ta tov elek tron ske ga 
mer je nja šta fe te pri pio nir kah in pio nir
jih, je bil dne 4.6.2012 skli can tek mo val ni 
od bor dr žav ne ga mla din ske ga ga sil ske
ga tek mo va nja, ki je re zul ta te pre ve ril, 

ugo to vil ne pra vil no sti ter jih us trez no 
po pra vil. S tem se je spre me nil tu di vrst
ni red uvr sti tev, s či mer je eno ta pio nirk 
PGD Zden ska vas po pr vot nem 9. me stu 
za sed la 11. me sto. 

Več na www.pgdzden ska vas.com u 

Dr žav no mla din sko ga sil sko tek mo va nje 2012
Naj sta rej še slo ven sko me sto - Ptuj, je bi lo pri zo riš če le toš nje ga dr žav ne ga mla din ske ga ga sil ske ga tek mo va nja. Na tek mo va nju 
je so de lo va lo sko raj 200 tek mo val nih enot, kar je sku paj po me ni lo bli zu 2000 tek mo val cev. Med nji mi sta bi li tu di dve eno ti 
PGD Zden ska vas, pio nir ke in mla din ci. Pio nir ke so v kon ku ren ci 44-ih enot do se gle od lič no 11. me sto, mla din ci v kon ku ren ci 
50-ih enot pa 32. me sto.   

Opravičilo 

V majski številki Našega kraja je bil objavljen članek z naslovom "4. občinsko tekmovanje 
v gasilski orientaciji 2012", ki je bil vzet s spletne strani PGD Zdenska vas. Gasilci iz 
omenjenega društva so seveda na svoji spletni strani zapisali samo rezultate svojega 
društva.  
Članek, ki je bil objavljen, je bil tako po mnenju nekaterih napisan enostransko in je 
dvignil kar nekaj prahu med gasilskimi društvi v GZ Dobrepolje. 
Vsem prizadetim se iskreno opravičujem.

Mojca Pugelj - urednica
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Alen ka Baj ra mi  za Druš tvo So žit je 
Gro sup lje, Do bre po lje, Ivanč na Go ri ca

Le to je po nov no nao ko li in na pr vo 
ne de ljo v ju ni ju, to rej 3.6., smo se čla
ni in čla ni ce Druš tva So žit je po nov
no do bi li na pri jet nem dru že nju na 
Gra diš ču nad Stič no. Tra di cio nal no 
dru žab no sre ča nje s pik ni kom ta ko 
že po sta ja na ša tra di ci ja. Tu di le tos je 
bi lo za hra no in pi ja čo do bro po skrb

lje no. Za ba val nas je an sam bel Duo 
Pri ma, ki je ogrel sr ca na ših čla nov in 
ob glas be nih rit mih smo se se ve da 
tu di ve se lo za vr te li.

Ob pri jet nem in ve se lem dru že nju 
je čas hi tro mi nil in tu di le toš nji pik
nik nam bo os tal v le pem spo mi nu.

 Naj lep ša hva la vsem spon zor jem 
za po moč pri iz ved bi pik ni ka, hva la 
tu di vsem po sa mez ni kom in pro sto
volj cem. u

TradicionalnosrečanjedruštvaSožitje
»Do bro ta je zla ta ve ri ga, ki po ve zu je člo veš tvo. »(Jo hann Wolf gang Goet he)

Pod tem ge slom bo 14. ju ni ja 2012 
po ce lem sve tu po te kal sve tov ni dan 
kr vo da jal cev. S tem že li mo po ve ča ti 
za ve da nje o po tre bi po var ni kr vi in 
pri prav kih iz kr vi ter se vsem kr vo da
jal cem zah va li ti za nji ho vo kri, ki re šu je 
živ lje nja, ter k da ro va nju vzpod bu di ti 
zdra ve po sa mez ni ke, ki kr vi tre nut no 
ne da ru je jo.

4. ju nij pa je dan slo ven ske ga kr vo
da jals tva. Sta ti stič no gle da no vsa kih 
5 mi nut v Slo ve ni ji nek do po tre bu je 
kri. La ni smo na 1.150 kr vo da jal skih 
ak ci jah za be le ži li 115.000 pri jav lje nih 
kr vo da jal cev, ki so da ro va li več kot 
42.000 li trov kr vi, kar za doš ča po tre
bam po kr vi v Slo ve ni ji.

Ob moč no zdru že nje Rde če ga kri ža 
Gro sup lje se is kre no zah va lju je vsem 
ude le žen cem kr vo da jal ske ak ci je, ki je 
po te kal ko nec ma ja le tos. Va bi lu se je 
od zva lo v Gro sup ljem 157 kr vo da jal
cev, v Ivanč ni Go ri ci 176, v Vid mu Do
bre po lje 92 in v Šen tvi du pri Stič ni 58, 
sku paj v treh dneh 483 kr vo da jal cev.

Zah va lju je mo se tu di vsem šo lam, 
ki da jo na raz po la go pro sto re in vsem 
pro sto volj cem, ki po ma ga jo pri iz ved
bi kr vo da jal skih ak cij, da sku paj re šu
je mo živ lje nja! u

Se kre tar ka OZRK Gro sup lje                    
Ani ca Smre kar

Pred sed nik OZRK Gro sup lje
Franc Hor vat

Vsakkrvodajalecjejunak
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(Fo to: Ma ri ja Te gel, An drej Vreg)

V ne de ljo, 3. ju ni ja sta Kra jev na or ga ni za ci
ja RK Do bre po lje in Druš tvo upo ko jen cev 
Do bre po lje pri pra vi li sre ča nje sta rej ših in 

bol nih, ki je po te ka lo v pro sto rih Druš tva 
upo ko jen cev Do bre po lje. Dru že nja se je 
ude le ži lo 60 ude le žen cev. Pri jet no vzduš je 
je že ob pri ho du pri ča ral Ja nez Gran do vec, 
ki je z zvo ki har mo ni ke nav du šil pri sot ne. 

Po ko si lu so za za ba vo po skr be li čla ni dram
ske sku pi ne Sce na, ki so z za ni mi vi mi ske či 
na sme ja li dvo ra no. Ob pri jet nem dru že nju 
in kle pe tu je čas hi tro mi nil in ta ko smo se 
sre di po pold ne va po slo vi li s pe smi jo.  

Kra jev na or ga ni za ci ja RK Do bre po lje
NEKAJ UTRINKOV S SREČANJA STAROSTNIKOV
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Da čas neu smi lje no hi ti, spoz na vam vsak me sec spro ti. Ko maj sem 
za maj pi sa la čla nek, že me na sled nji pri ga nja. Dva na čr to va na do
god ka za me sec ju nij sta že za na mi. O tem, ka ko smo se ime li 3. 
ju ni ja na sre ča nju, ste ver jet no že sez na nje ni. Dru že nje in spon tan 
kle pet nam bo sta še dol go os ta la v le pem spo mi nu. 

Tu di iz let na Do lenj sko je ne po za ben. Naj po vem, da je bil av to
bus sko raj po pol no ma za se den. Spre jel bi lah ko sa mo še ene ga 
čla na. Pr va po sto jan ka je bi la na Dvo ru za ju tra njo ka vi co, na prej 
pa se je od vi ja lo po že vna prej pla ni ra nem sce na ri ju. Za ni mi va je 
bi la Mat ja že va do ma či ja, ki je s sla mo kri ta. Tu smo se za dr ža li kar 
ne kaj ča sa. Os krb nik nam je s fil mom pri ka zal vi no grad od braj
de do pre še in to če nja ruj ne kap lji ce – cvič ka v ve li kan ske so de in 
ci ster ne. Vse to pri de la no smo mi na kon cu tu di po ku ša li. Vož njo 
smo na da lje va li do mu ze ja, kjer raz stav lja jo de la Bo ži dar ja Jak ca. 
Brez te žav smo pre ho di li stop ni ce in se povz pe li do cerk ve Ka pi
telj. Od tam smo se od pe lja li do re ke Kr ke, kjer so nas na spla vu 
pri ča ka li spla var ji. Z ve se ljem so nam pri po ve do va li o tež kem de lu 
spla var jev. Spla var ski krst pa si bom za pom ni la tu di jaz. Os ta la nam 
je še pot do Za pla za. Na hribč ku pa mo goč na cer kev sto ji… Ob ču

tek imaš, kot da te ča ka z raz pr ti mi ro ka mi. Vsto pi li smo, po se de li, 
po mo li li in za pe li. Gos pod žup nik nam je po ve dal zgo do vi no te 
cerk ve. Cer kev je bi la le po okra še na, saj se je to po pold ne v njej 
od vi ja lo po roč no slav je. Nam je os ta lo še poz no ko si lo in do mov 
smo se vr ni li ob ve čer nem mra ku.

Na sled nje na še sre ča nje bo v so bo to, 7. ju li ja na pik ni ku v Za
li pov cu. 

Ve li ko se smej te, saj to je brez plač na te ra pi ja! u
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Piše: Gregor Klinc

Z rah lim ob čut kom ne je vo lje sva se od pra
vi la pro ti Ita li ji na štart no toč ko na ji ne ga 
po to va nja. Nič bolj še ni bi lo raz po lo že nje 
ni ti po tem, ko smo sre di na še za hod ne 
so se de pri sil no us ta vi li za ra dih po sle dic 
tre bu šne gi pe; tam sem od vr gel še zad nji 
oseb ni to vor na Evrop skih tleh.

Do dat nih 100 EUR za le tal sko kar to 
se je iz ka za lo za ze lo do bro in ve sti ci jo, 
saj sva na pre stop le ta la ča ka la v Du ba ju, 
kjer je ter mi nal čist in ure jen. V Ka tar ju si 
re snič no nis va že le la pri sta ti nik dar več. 
Iz kuš nja iz prejš nje ga le ta na ju je izu či la.

Pa zač ni mo

Mi ni lo je že 26 ur od pr ve ga vzle ta in znaj
de va se sre di me ga lo man ske Fi li pin ske 
pre stol ni ce  Ma ni le.

Hu de vla ge in vro či ne sva že va je na 
in ko sto pi va iz le ta liš ke ga ter mi na la, do
bim ti sti eu fo rič ni ob ču tek, ki ga do bim 
na vsa kem tak šnem po to va nju. No be nih 
ob vez no sti, no be ne od go vor no sti, ni maš 
ne av ta ne mo tor ja. Sa mo mid va, dva na
hrbt ni ka in dva pa ra nog … hkra ti ni maš 
nič, a v ro kah dr žiš cel svet. Ob ču tek, ki 
ga pri voš čim vsa ko mur vsaj en krat v živ
lje nju.

Ma ni la

Žal je nje na glav na atrak ci ja kri mi nal in 
že v ho te lu, kjer pre ži vi va pr vih ne kaj dni, 
na ma ods ve tu je jo spre hod po uli cah, ko 
pa de pr vi mrak. Eno stav no te pred ho te
lom po ča ka tak si in ta te od pe lje di rekt no 
do že lje ne lo ka ci je … to je prak sa za vse 
tuj ce in za ra di te ga ne dre za va v ne pre ver
je ne mož no sti. Si cer pa je bi lo do volj že to, 
da na ju je voz nik dr žav ne tak si služ be iz 
le ta liš ča do ome nje ne ga ho te la stal oko li 
15 EUR, med tem ko bi bi la urad na ce na 
oko li 3 EUR (12 EUR je tam re sen de nar 
in ne “dro biž” kot pri nas). Vse sko zi je bil 
tak si me ter priž gan, a ko smo pris pe li na 
cilj, je ču dež no pri štel še kar ne kaj sto pe
sov … v preu tru je no sti in zme de no sti oko
li no ve va lu te mu si cer pla čam, a za de va 
me žre še dol go v noč. Špe la to še to li ko 
tež je pre ne se. Go renj ske ko re ni ne ji to pač 
na re ku je jo. Naj brž rav no za to do be sed no 
pre be di va ce lo noč.

Cor re gi dor

Na zaj tr ku v ho te lu sva pr va, saj sva bi la 
po ste lje po 8ih urah be de nja že skraj no 
na ve li ča na. Utru je na se ob 6:30 use de va v 
tak si in ta na ju od pe lje na iz ho dišč no toč
ko iz le ta po majh nem oto ku Cor re gi dor, ki 

pa je odi gral vlo go naj po mem bnej še stra teš
ke toč ke v fi li pin sko / USA / ja pon ski voj ni 
(Fi li pi ni so bi li sa mo ena iz med po mem bnej
ših udar no stra teš kih točk v USA / ja pon ski 
voj ni). Za ni miv vo den iz let po oto ku in do bra 
raz la ga ko mič ne vo dič ke sta de fi ni tiv no po
pe stri la dan ob dejs tvu, da sva od ne sla s sa bo 
tu di pre cej iz po pol nje no zna nje zgo do vi ne.

Na zaj gre de se s tak si stom us ta vi mo pri 
po li cij ski kon tro li, da bi pov pra ša li za pr vo 
smer do ho te la, pa so nam ti nu di li še do dat
no us lu go – zah te vo po pod kup ni ni 100 pe
sov (1,8 EUR), ker so opa zi li, da ni sem pri pet 
(za ni mi vo, da se 90% lju di vo zi ne pri pe tih in 
ve li ko tak si jev sploh ni ma var nost nih pa sov). 
Še ved no ve li ko ugod ne je kot ti sti na teg tak
si sta pri vož nji iz le ta liš ča … So pa po li ci sti 
skraj no pre vid ni in pod kup ni no od te be zah
te va jo le po za pa ki ra no v voz niš kem do vo lje
nju tak si sta, ta ko da je vse pri kri to. Ko do bi jo 
svoj de lež, pa si hi tro iz bri še jo tvoj pre kr šek 
iz gla ve.

Ne pres pa na in po vo že na pri de va na zaj v 
ho tel in zač ne va pa ki ra ti za ju triš nji od hod na 
le ta liš če. Cilj je prib liž no 700 km juž no od da
ljen otok Bo hol, kjer upa va na bolj še vre me.

Re sne te ža ve s trans por tom

Stva ri so se blaz no za kom pli ci ra le … let iz 
Ma ni le na Bo hol (ki naj bi bil mi mo gre de 
po vsem ba nal na za de va) je po te kal ne ka ko 
ta ko le: na pred vi de no vkr ca va nje na le ta lo 
(oko li 14:00) smo ča ka li ne kaj ur. Po tem nas 
le na lo ži jo. Na vzlet ni pi sti ča ka mo še ne kaj 
ur, na kar nam pi lot spo ro či, da za ra di vre
men skih raz mer na Bo ho lu od po ve du je jo let. 
Sle di lo je dol go traj no iz kr ca va nje in še mno
go dol go traj nej še ča ka nje v dol gi vr sti, da sva 
priš la do po treb nih in for ma cij, kaj se daj. Po 
ka kih 4 urah do dat ne ga ča ka nja v vr sti na ma 
po nu di jo dve op ci ji. Ali gre va z noč nim le tom 
do so sed nje ga oto ka in mo go če (!!!) uja me va 
zad njo lad jo do Bo ho la in na ju po tem ča ka 
še ne kaj ur vož nje do že lje ne lo ka ci je ali pa 
da gre va di rekt no na Bo hol z ju tra njim le tom. 
Pr va op ci ja je vklju če va la ele men te spa nja na 
uli ci, za to sva se ji od po ve da la …

Ta ko na ma po ri ne jo v ro ke kar to za ju tra
nji let in na ju na po ti jo pred le ta liš če, kjer smo 
ča ka li še ka ko uro na pre voz do ho te la, kjer 

Potovanje na Filipine
Že pred sa mim od ho dom je bi lo obe tav no. Obup no po manj ka nje ča sa za pla ni ra nje in ne ka bak te ri ja, ki mi je vztraj no me ša la že-
lo dec in os tal del pre ba vil rav no zad nji te den pred od ho dom, ni sta ob ljub lja la prav ve li ko. Po pol na re no va ci ja na ji ne ga sta no va nja 
in za sil no bi va nje v so bi za go ste sta se ve da do da la svo je, a v že pu sva že ime la le tal ske kar te za Fi li pi ne in ni bi lo dru ge mož nost, 
kot da se use de va na le ta lo in vi di va, kaj pri ne se jo či sta na ključ ja. 
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so nam pla ča li ve čer jo in pre no čiš če za ra di 
od po ve da ne ga le ta. Vsem po pot ni kom na 
zna nje  za to je pa met no pla ča ti za va ro va
nje le ta ob na ro či lu le tal ske kar te. 

Po ve čer ji ugo to vi jo, da za na ju, tri Slo
ven ke, ki sva jih na ključ no sre ča la na le ta lu, 
in dva Nem ca, ni ma jo več pre no čišč. Sle di 
kak šna ura ča ka nja, da so nam ure di li drug 
ho tel. Voz nik kom bi ja nas na po sled le na
lo ži, a nas do sta vi v na pa čen ho tel. Od tam 
ga peš mah ne mo do pra ve ga ho te la, ki je 
mi mo gre de lo ci ran v rde či uli ci. Tu se za
de va za na ju in tri Slo ven ke le re ši, za ubo
ga Nem ca pa zo pet zmanj ka pro sto ra in jih 
na po ti jo na prej v če tr ti ho tel. Mi 

iz ko ri sti mo nji ho vo zme do in pri de mo 
do še ene brez plač ne ve čer je. Mid va sva 
si cer še do bro ču ti la pr vo v že lod cu, a na
ji nim no vo pe če nim ko le gi cam je šla brez 
prob le ma. Ni čud no, saj so na ma po ve da le, 
da ce lo ten “do pust” pre živ lja jo le na su hem 
ri žu in vo di, da si lah ko pri voš či jo po to va
nje. Če je to do pust, sem ra je do ma.

Ko se konč no ule že va v po ste ljo, je ura 
že oko li ena zju traj in gle de na to, da je 
bi lo po treb no zju traj vsta ti ob 4:00 za na
do mest ni let, je bi lo vse sku paj sko raj da 
ne smi sel no. Edi no, kar sva v so bi re snič
no iz ko ri sti la, je bi la tuš ka bi na. Po leg te ga 
pa sva ce lo noč iz so sed nje so be po slu ša la 
skro ka ne mo ža kar je iz Ame ri ke, ka ko se iz
živ lja jo nad mla di mi drob ni mi Fi li pin ka mi 
iz rde če uli ce. Tak šne iz kuš nje so pač ne ga
tiv na plat tak šnih po to vanj.

Bo hol

Ju tra nji let po te ka brez prob le mov in kot bi 
tre nil, sto pi va na otok Bo hol. Le ta liš če je 
si cer ta ko majh no, da le ta lo ko maj pri sta
ne in ter mi nal bolj spo mi nja na kiosk kot 
na kaj dru ge ga, a zu naj te ča ka ce la hor da 
tak si stov in tri ci kli stov. Ti so naj bolj zna čil
ni prav za ta otok. Se stav lje ni so iz 125 ccm 
mo torč kov, zra ven pa to vo ri jo ne kak šne 
do ma zbi te le se no ko vin ske ute z do dat nim 
ko le som, ki sprej me jo do 2 pot ni ka. Pre voz 
z nji mi je sme šno po ce ni. Ne kaj de set cen
tov za re ci mo 5 ki lo me trov. Ne ka te ri se v te 
kon struk ci je stra ho vi to po glo bi jo in na sta
ne jo pra va umet niš ka de la iz od slu že nih 
ka mion skih ka ro se rij in po dob no. Vsi so 
se ve da kar se da po sli ka ni in po pi sa ni z raz
ni mi slo ga ni. Bleš či ce pa na le pi jo na vsak 
preo stal, še ne upo rab ljen, kos skulp tu re.

Za ko ni to sti Bo ho la

Ta koj po pri stan ku od tri ci kli ra va pro ti 
majh ne mu otoč ku Pan glao, ki le ži po vsem 
na ju gu Bo ho la. Z njim je po ve zan z mo
stom. Pri voš či va si dan po čit ka, da pri de va 

k se bi. To je pr va na sta ni tev, kjer na ju na 
noč ni oma ri ci ob po ste lji ne pri ča ka Bib li ja 
… ne vem, od kod jim ta na va da. Na sta ni tev 
je su per, ljud je te poz drav lja jo na vsa kem 
ko ra ku, če tu di te vi di jo pr vič … kot ne kak
šna hi pi sce na de lu je vse sku paj. Vsi ve se li 
in do bre vo lje 24 ur na dan … ne kaj po vsem 
dru ge ga, kot smo na va je ni pri nas. 

Za ni miv je nji hov si stem do ba ve elek tri
ke in vo de na oto ku. Urad no sta ti dve do
bri ni do seg lji vi med 18:00 in 5:00, čez dan 
se pa znaj di, ka kor veš in znaš. V prak si gre
do te ome ji tve ta ko, da ko elek tri ka in vo da 
sta, pač sta, in ko jih ni, jih pač ni. Ta ko, da 
je tre ba kar do bro pre mi sli ti, kdaj boš upo
rab ljal WC in po dob no. Pa vsee no vsi po
vsem spo koj no ži vi jo s tem …

Živ žav pod vo do

Fi li pi ni so ena iz med sve tov nih mek po tap
lja nja. Do dat na pred nost nji ho vih spek ta
ku lar nih pod vod nih eko si ste mov je ta, da 
ni ma jo v tem pod vod nem ra ju sko raj da 
no be nih stru pe nih rast lin in ži va li. Naj več
ja te go ba te ga špor ta je rav no ve li ko šte vi lo 
stru pe nih in ne var nih ži va li, ko ral in rast
lin, ki ta ko kot vse naj lep še stva ri v živ lje nju 
ved no iz gle da jo naj bo lje in naj bolj za ni mi
vo. Že na sled nji dan se za to od pra vi va na 
iz let s čol nom in ko pr vič vtak ne va gla ve 
pod vo do in po gle da va sko zi po tap ljaš ka 
oča la, do ži vi va pra vi šok. Tam spo daj vla
da kaos ži vih barv in raz no raz ne ga živ lje
nja. Če zbob naš sku paj cel Ja dran, mi slim, 
da ne vi diš to li ko pod vod ne ga živ lje nja kot 
v ne kaj de set me trih oba le tu kaj. Za ni mi
vo je tu di, da se ri be sploh ne bo ji jo na ji
ne druž be in te prav ra do ved no ob le ta va jo. 
Ob vsem pod vod nem di ren da ju po za bi va 

na čas in kma lu ugo to vi va, da sva po hrb
tu po vsem ope če na, če prav se je pred tem 
iz na ju ce di lo sonč ne kre me z ne ver jet nim 
zaš čit nim fak tor jem – 80. Ko pri de va na zaj 
na otok in v sen ci pi je va hlad no pi vo, opa
zu jem mo ža kar ja, ki na tab lo s kre do ve se lo 
sli ka re kla mo za vo de no po tap lja nje z in
štruk tor jem. Ne bo di ga len, pri sto pim in na 
hi tro sva bi la do go vor je na za na sled nji dan. 
Špe la se po to pu od po ve, saj je po tap ljaš ka 
opre ma, ki jo mo raš to vo ri ti na se bi, tež ja 
kot je ona sa ma.

Na sled nji dan od hi ti va do mo je ga in
štruk tor ja in od po ve va do go vor jen po top, 
saj sva bi la od prejš nje ga dne po vsem ope
če na. An glež, ki se je pre se lil na Fi li pi ne že 
ne kaj let na zaj in se tu kaj do bro pre živ lja s 
šo lo po tap lja nja, na ma raz lo ži, da je va jen 
tak šnih te žav tu ri stov, ki se ne za ve da jo mo
či son ca v tem de lu sve ta.

Ku li na rič no olaj ša nje

Med ra zi sko va njem oko li ša na le ti va na 
pra vo olaj ša nje. Pra va evrop ska re sta vra
ci ja, ob ka te ri sto ji še ma la evrop ska tr go
vi ni ca. Stvar je po treb no ma lo po drob ne je 
po ja sni ti, saj tu kaj naj deš ogrom no tak šnih 
kom bi na cij evrop ske po nud be, ki pa žal ni
so po pol no ma nič evrop ske. Ta je bi la edi
na, v ka te ri sva naš la pra vi sla ni ‘do ru čak’, 
sa la me in po dob no. Ta koj je bi lo ja sno, da 
je nemš ki mo ža kar na let nem vr tu ob li ter
skem vrč ku pi va last nik in da do bro ve, da 
ve či ni Evro pej cem, ki se sem za te če jo na 
do pust, slad ki me sna ti in pe kov ski iz del ki, 
ki so ta ko pri ljub lje ni med Azij ci, ne od go
var ja jo.

Ce ne so si cer hu do za so lje ne, a ko si ne
kaj re snič no že liš, si za to pri prav ljen od šte
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Do bri Bog je dal člo ve ku ve li ko pri
stoj no sti. Po tem, ko je us tva ril svet, lju di, 
os ta la ži va bit ja in pra vi la med se boj ne ga 
živ lje nja, je bil pre pri čan, da bo po nu je no 
in da no de lo va lo brez od sto panj od nje go
vih us tva ri tve nih na čr tov. A kaj kma lu se je 
iz ka za lo, da ne bo ta ko. S po nud bo sa mo
volj no sti in mož no sti sa mood lo či tve lju di 
za svo je rav na nje se je za tak ni lo že pri pr
vi ma dve ma: Ada mu in Evi. Vsi ve mo, ka ko 
sta iz ne ve ri la bož je zau pa nje. Pre se ne če nje 
in ra zo ča ra nje Bo ga je bi lo to lik šno, da je 
kljub svo ji do bro ti člo veš ki rod ta koj kaz
no val in ga zaz na mo val s po goj nost jo, da 
se je za več no živ lje nje v ne be sih po treb no 
na Zem lji po eni stra ni iz po stav lja ti ve li ke
mu tru du, po dru gi stra ni pa od po ve do va ti 
užit kom. Hkra ti je uvi del, da mo ra do ga
ja nje na Zem lji ves čas bud no sprem lja ti, 
da le to ne bi uš lo po pol no ma iz nad zo ra. 
Ko je čez ne kaj ča sa ugo to vil, da ljud je nje
go ve ga da ru živ lje nja ne spo štu je jo, mor
da ce lo ni ti ne ra zu me jo, se je od lo čil, da 
poš lje na to lju bo Zem ljo svo je ga si na, ki 
bo ne sa mo z bož jim nau kom, am pak tu
di s svo jo živ ljenj sko uso do, od prl lju dem 
oči in jih mo re bi ti us me ril na pra va po ta. 
Se ve da je to res bil na čin, ki je v ve li ki me ri 
do se gel svoj na men. Ve li ko lju di je spre je
lo bož ji nauk, pri do bi lo zau pa nje v bož jo 
mi lost in pri do bi lo mo či za pre na ša nje trp
lje nja za po pla či lo z več nim živ lje njem. A 
hkra ti s tem se je ve ča la tu di moč hu de ga 

Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Po mem bna go sta  
pre ko zrač ne ga mo sta

du ha in tu di po ti stem, ko je Bog žr tvo val 
svo je ga si na s smrt jo na Zem lji je mo ral še 
ved no bud no pre ža ti na do ga ja nje. Vsa kič, 
ko je raz voj živ lje nja in živ ljenj skih od no sov 
ušel iz nad zo ra, je vanj po se gel z us trez ni mi 
ukre pi in jih spet us me ril na pra va po ta in 
pra vi tem po. 

To je to rej po gled na raz voj sve ta in do
ga ja nja na njem s pers pek ti ve krš čan ske 
ve re. Če vza me mo raz la go kot iz ho diš če za 
da naš njo zgod bo, lah ko na da lju je mo na 
sle de či na čin: okrog le ta 2000 po na šem 
štet ju je Bog ana li zi ral sta nje na Zem lji in 
ugo to vil, da je raz voj v zad njih le tih ta ko hi
tro na pre do val, da pre hi te va nje gov za čr tan 
plan za 17 od stot kov. Člo veš ki ra zum, os ta
la ži va bit ja in oko lje na mreč za ta ko stop
njo raz vo ja pla ne ta še ni so bi li pri prav lje ni, 

za to ga je bi lo po treb no ne ko li ko upo ča sni
ti. Edi na mož nost za to je bi lo vses plo šno 
zmanj ša nje fi nanč ne ga po ten cia la in mo či, 
ta ko ime no va na re ce si ja, ki naj bi tra ja la ne
kaj let ter ta ko omo go či la, da člo veš ki ra
zum ter nje go vo živ ljenj sko in ne živ ljenj sko 
oko lje do zo ri ta do ta ke me re, da bo sta pri
prav lje na na nov tem po in ri tem raz vo ja, ki 
bo v skla du s stra te gi jo in pri ča ko va nji Bo
ga. Se ve da je to po me ni lo hi tro in ne pri ča
ko va no zmanj ša nje ugod ja, la god ja in sa
mou mev nih pri vi le gi jev, ki so se jih ljud je 
na va di li kot otrok bon bo nov in čo ko la de. 
To pa je se ve da pra va pri lož nost za hu de ga 
du ha, ki zač ne ta koj tr ka ti na raz miš lja nje 
lju di in jih pre pri če va ti, da se jim go di s pri
kraj ša njem pri vi le gi jev ve li ka kri vi ca. A 
kljub pod pi ho va nju ne strp no sti je raz voj 
do ga ja nja šel v svo jo smer ... V majh ni dr
ža vi ci Slo ve ni ji je priš lo ne ke ga dne ta ko 
da leč, da sta za ra di vpli va sve tov ne kri ze 
crk ni la in ter net in te le vi zi ja. Priš lo je do hu
de blo ka de in for ma cij, ki pa je bi la se ve da 
sa mo ena v sklo pu šte vil nih splo šnih na za
do vanj v si ste mu de lo va nja ce lot ne dr ža ve. 
Eden od po mem bnih si ste mov, ki jih je pri
za de la kri za, je bi lo tu di zdravs tvo. Po manj
ka nje sred stev za iz ved bo zdravs tve nih pro
jek tov je dr ža vo pri si li lo, da je za če la de la ti 
se lek ci je. Ne sa mo se lek ci je po iz bi ri do lo
če nih pro gra mov, am pak tu di se lek ci je po 
kra ju, ki jim bo do lo če na po moč po nu je na 
in do bav lje na. A ker vla da ni že le la in upa
la prev ze ti od go vor no sti za pre so jo, ka te rim 
ob či nam v Slo ve ni ji bo zdravs tve na po moč 
do de lje na, ka te rim pa ne, so za de vo pre pu
sti li na ključ ni iz bi ri. Po glej mo pri mer: vsa
kih 14 dni so zbra li re ci mo pa ke te zdra vil za 
zdrav lje nje zvi ša ne ga ho le ste ro la v kr vi, ki 
naj bi za do sto va li za pol let no zdrav lje nje 
1000 bol ni kov. Zdra vi la so od pe lja li na Br
nik in jih na lo ži li v vo jaš ki he li kop ter. Pi lo tu 
sta se pred po le tom pri dru ži la še pred sed
nik vla de in mi ni ster za zdrav je, ob le če na v 

ti, ko li kor je pač tre ba.
V nji ho vi re sta vra ci ji si pri voš či va še sla

no ve čer jo in pra vo nemš ko to če no pi vo, ki 
pa je za na ju vsee no ma lo pre moč no. Sko
raj li ter de vet pro cent ne ga pi va bi mo ra li v 
ce ni ku ma lo bo lje opi sa ti. Če člo vek ob ve
čer ji na ro či ve li ko to če no pi vo, pač ne pri
ča ku je ta ko moč ne do ze.

Tež ko pri ča ko van po top

Ope kli ne so se po le gle in po ob vez nem 
hi trem teo re tič nem te ča ju po tap lja nja že 
leb dim sre di mor ja, oprem ljen v po pol ni 

po tap ljaš ki opra vi sku paj z ma lo mno ži co 
raz no raz nih elek tron skih ti pal in sti kal, 
ki naj bi jih ob vla dal, še pre den zač ne va 
vse sku paj. Mo ram priz na ti, da ni rav no 
naj bolj ši ob ču tek, ko se pr vič vr žeš v vo
do, ob te žen s ka ki mi 50 ki lo gra mi opre
me.

Moj bri tan ski in štruk tor si je vzel de lov
no ne de ljo v za me no za ma lo več je pla či
lo in da mi še zad nje na pot ke, pre den se 
pri klo pi va na ki si ko vo je klen ko. Pri ka že 
mi vse mož ne te ža ve, ki se lah ko zgo di jo 
ne kaj 10 me trov pod vo do in pri vsa ki me 
do bro ste sti ra, saj imaš pri pre se že ni glo

bi ni cca. 6 me trov pod gla di no v ne za že
lje ni pa ni ki sa mo dve re ši tvi – ali spla vaš 
di rekt no na po vrš je in ze lo vr jet no do biš 
de kom pre sij sko bo le zen, ki ti zna pok va
ri ti ne kaj sle de čih ted nov in se tre ti ra kot 
ze lo re sna bo le zen, ali pa da ra zum no sle
diš stro gim na vo di lom in štruk tor ja in po 
ni vo jih pri deš do po vrš ja. Naj prej preiz
ku si va pr vo glo bi no po tap ljaš ke ga sve ta 
– 6 do 8 me trov pod gla di no. Ker ni mam 
te žav z uprav lja njem opre me, se kar ta koj 
po to pi va na si cer ne do vo lje nih 18 me trov 
(za kon sko ome ji tev je 12 me trov za lai ke 
brez vseh te ča jev – kar pač tu di sem). u
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pa dal sko uni for mo in oprem lje na s pa da li. 
Se ve da sta oba opra vi la iz pit za pa dal ca, ki 
je bil po goj za so de lo va nje v vla di. Pred 
vzle tom je pi lot v ra ču nal nik vne sel na
ključ no iz bra ne ko de le ta, ki so mu jih po
sre do va li iz Koor di na cij ske ga cen tra za raz
po re ja nje hi po li pe mi kov Re pub li ke 
Slo ve ni je. Za tem je he li kop ter s po sad ko 
vzle tel in po 20 mi nu tah le ta v na ključ no 
iz bra no smer je pi lot uka zal pa dal ce ma: 
»Pri pra vi ta se za skok, za va ma bom od vr
gel tri pa ke te zdra vil pro ti ho le ste ro lu, ki jih 
v skla du s Pra vil ni kom o iz bi ri zdravs tve ne
ga po tro šni ka pre daj ta pred stav ni ku ob čin
ske ga sve ta ob či ne, kjer bo sta sku paj s pa
ke ti pri sta la.« Na to sta se pred stav ni ka 
ob la sti vr gla v glo bi no pro ti tlom. Po ne kaj
mi nut nem sko ku sta pri sta la di rekt no za 
ob čin sko stav bo ob či ne Do bre po lje, kjer je 
bi lo ro ko met no igriš če. Da bo me ra pol na, 
se je rav no ta krat tam od vi ja la ro ko met na 
tek ma v sklo pu vsa ko te den ske ga tur nir ja 
med kra jev ne ga ob čin ske ga tek mo va nja. 
Igra lec iz Po ni kev je rav no stre ljal se dem
me trov ko, ko je mi ni ster za zdrav je pri le tel 
v šest me tr ski pro stor in glej ga zlom ka: žo
ga mu je pri le te la na rav nost v gla vo. Sod nik 
je gla sno zaž viž gal, pre ki nil tek mo in po kli
cal de žur ne ga zdrav ni ka, ki je os kr bel poš
ko do van ca. Ta koj v na sled njem tre nut ku pa 
je pri stal še pred sed nik vla de in to toč no na 
zgor njem de lu čast ne tri bu ne, kjer so se de
li pred stav ni ki ob čin ske ga sve ta in v ti stem 
tre nut ku ne go do va li ob ne pri ča ko va nem 
raz ple tu ka zen ske ga stre la. A pred sed nik se 
ni dal zme sti; brez obo tav lja nja je raz gr nil 
list pa pir ja in ne mu do ma za čel z bra njem 
pro to ko lar ne ga be se di la: »Spo što va ni pre
bi val ci ob či ne Do bre po lje. V skr bi za va še 
zdrav je vam vla da re pub li ke Slo ve ni je kot 
na ključ no iz bra ni ob či ni po dar ja tri pa ke te 
zdra vil za zdrav lje nje po vi ša ne ga ho le ste
ro la v kr vi. Pro sim, da pa ke te pre da te pri
stoj nim v va šem zdravs tve nem do mu, ki 
bo do ti so čim iz med vas, naj bolj po treb nim 
to vrst ne ga zdrav lje nja, pol le ta de li li ome
nje na zdra vi la. Po od lo ku iz Urad ne ga li sta 
št 24152025  vaš pred sed nik vla de.« Eden 
iz med po džu pa nov mu ne mu do ma od vr
ne: »Pri stoj ni iz zdravs tve ne ga do ma rav no
kar me ri pri tisk va še mu mi ni stru. Kar z 
njim se po go var jaj te gle de pa ke tov,« in po
ka že s pr stom pro ti igriš ču. Pred sed nik 
ubog lji vo sto pi na igriš če, kjer je do ma či 
zdrav nik rav no kar os kr bel mi ni stra za 
zdrav je re koč: »Vse bo v re du. Gla va je ce la. 
Gle de va ših pa ke tov zdra vil pa bi vam po
ve dal, da bo mo vze li sa mo en pa ket, za ti
ste, ki so naj bolj ogro že ni. Os ta la dva daj te 
ti stim ob či nam, ki so jih bolj po treb ne. Pri 
nas, kot vi di te, ima mo dru gač ne me to de za 
pre pre če va nje bo lez ni sr ca in oži lja, to je 

šport. Šport de lu je tu di pro ti stre su, zbli žu
je lju di in kre pi vza jem no po moč. Žal smo 
pač bi li za ra di blo ka de in for ma cij in os kr be 
pri si lje ni, da smo za ohra ni tev na ro do ve ga 
zdrav ja ubra li svo je me to de. Naš pro gram 
je za stav ljen ta ko, da vklju ču je čim šir ši 
krog lju di. Re zul ta ti so fan ta stič ni, pov preč
no zni ža nje vred no sti ho le ste ro la v kr vi v 
zad njih treh le tih je 20 pro cent no.« »Pri jet
no sem pre se ne čen…« po ve mi ni ster, »ka ko 
pa po tem po te ka va še de lo v am bu lan ti?« 
Zdrav nik se sa mo na smeh ne in od vr ne: 
»Mo je de lo se je ze lo spre me ni lo. Ve či no 
de lov ne ga ča sa pre ži vim na igriš čih, kjer 
sem koor di na tor za pra vil no vad bo in zdra
vim mo re bit ne poš kod be, v sej ni so bi, kjer 
pre da vam o zdra vih živ ljenj skih na va dah 
ali pa na do mo vih ob ča nov, kjer oprav ljam 
zdravs tve no vzgo jo za ce lot no dru ži no. Pi
sa nje re cep tov, na pot nic in bol niš kih li stov 
je po sta la pra va red kost.« Za tem se mi ni ster 
obr ne pro ti pred sed ni ku, ga po kli če na rob 
igriš ča in po ne kaj mi nu tah po go vo ra na 
šti ri oči se oba vr ne ta do zdrav ni ka. »Pro si
va vas, če lah ko od le ti te po tek mi z na ma v 
Ljub lja no, da pred sta vi te svoj na čin de la 
par la men tar ne mu od bo ru za zdravs tvo. 
Od le te li bo mo s he li kop ter jem, ki vas bo tu
di od pe ljal na zaj.« »Hva la, gos po da,« od vr
ne zdrav nik, »ne bom od le tel v Ljub lja no, 
am pak se bom tja od pe ljal s ko le som. Hkra
ti va ju pro sim, da tu di vid va od po ve sta let 
he li kop ter ja, os ta ne ta da nes na na ši ga sil
ski ve se li ci in se ju tri zgo daj zju traj vsi tri je 
s ko le si od pra vi mo v Ljub lja no di rekt no na 
se jo Od bo ra za zdravs tvo.« Oba sta bi la ta
koj ZA. Preob le kla sta se v šport no opre mo 
in se vklju či la v VIP eki po na ro ko met nem 
tur nir ju. Pred sed nik je dal tri go le, mi ni ster 
pa dva, na to sta se pa ude le ži la še ve se li ce 
brez ci ga ret in al ko ho la, kjer je igral an sam
bel Mla di fut sa ler ji. Po do bro pres pa ni no či 
pa zju traj na vsez go daj na ko lo. A še pred 
tem sta si na hr bet na lo ži la vsak po en pa ket 
zdra vil pro ti ho le ste ro lu, ki sta jih bi la pri
mo ra na od pe lja ti na zaj, saj bi dru ga če zdra
vi la pro pad la. »Na sled njič pri de va do vas s 
ko le si,« sta de ja la v slo vo in sku paj z zdrav
ni kom so jo vsi mah ni li pro ti glav ne mu me
stu ši rit do ber zgled majh ne ob či ne ve li ke
mu ob čes tvu. 

Mor da bo ste re kli, da je to znans tve na 
fan ta sti ka? Res je zgod ba pre le pa, da bi bi
la re snič na, a mo ram re či, da se do lo če ni 
pre mi ki v po zi tiv no smer med na mi res do
ga ja jo. Rav no da nes sem pre gle do val iz vi de 
vred no sti ho le ste ro la in rav no da nes sem 
pre gle do val ne kaj zad njih iz vo dov Na še ga 
kra ja. Ugo to vil sem, da so pov preč ne vred
no sti ho le ste ro la v pri mer ja vi z vred nost mi 
iz pred ne kaj let ob čut no niž je. Ugo to vil sem, 
da je šte vi lo šport nih pri re di tev, de lav nic in 

pre da vanj v zve zi z zdrav jem ter dru žab nih 
pri re di tev v pri mer ja vi s šte vi lom iz pred ne
kaj let ob čut no viš je. To do ka zu je, da lju dem 
v Do bre po lju kri za ne mo re iz tr ga ti moč ne 
no tra nje vo lje skr be ti za zdrav je in do bro 
po čut je. To do ka zu je, da ne spa da mo med 
lju di, ka te rih mo to je sa mo ne go do va ti nad 
var če va njem dr ža ve in jo av to ma tič no kri
vi ti za mo re bit ni na sta nek sla be ga po čut
ja ali bo lez ni. Za ve da mo se, da mo ra mo v 
skr bi za zdrav je naj več sto ri ti sa mi, da skrb 
za zdrav je ni hla sta nje za zdra vi li in teh nič
ni mi pri po moč ki, am pak dvig nje na gla va, 
zav zet je obram bne ga po lo ža ja ali po lo ža ja 
za pro ti na pad, za zrt je mo re bit ne mu bo le
zen ske mu so vraž ni ku na rav nost v oči in 
še pe ta nje se bi in nje mu: »Če me že liš na
pa sti, se ti ne bom pre pu stil brez bo ja. Na 
sre ča nje s ta bo sem se pri prav ljal z red no 
te le sno vad bo, zdra vim na či nom živ lje nja 
in teh ni ka mi za dvig psi hič ne mo či.« Za ve
da mo se, da dr ža va Slo ve ni ja ni neiz črp na 
pra šič ja sa mi ca z dva mi li jo na se ski, ka mor 
bi se brez pre ri va nja pri se sa lo dva mi li jo na 
sle pih odoj kov, ki si že li jo brez naj manj še ga 
last ne ga tru da čr pa ti mlek ca noč in dan. Po 
dvaj se tih le tih sa mo stoj ne dr ža ve se bo žal 
na ša do ji lja po ča si iz čr pa la in brez pre tre
sov bo do lah ko pre ži ve li le ti sti mla di či, ki 
bo do od pr li oči, ki bo do zag na li na me sto 
se sal nih gi bal ne mi ši ce in ki iz mle ka ne 
bo do pre klo pi li na al ko hol, ci ga re te, dro
ge, ne po treb na zdra vi la in nez dra vo hra no, 
am pak bo do uži va li urav no te že ne obro ke 
zdra ve hra ne in pi ja če. In ko bo mo za če li 
nez nan sko uži va ti v ne pojm lji vi le po ti ob
čut kov sa mo kon tro le v zmer no sti, bo do
bri Bog po nov no na re dil ana li zo in re kel: 
»Do volj je bi lo, po tre be po zmanj še va nju 
17 pro cent ne ga pre sež ka raz vo ja je ko nec. 
Naj se za že ne po nov ni raz voj, člo veš tvo in 
nje gov svet sta za raz voj po nov no do zo re
la.« In vklo pil se bo in ter net, zag na li se bo
do pro gra mi sa te lit ske te le vi zi je. Kri za bo 
po sto po ma po ne ha la in lju dem se bo vra
ča lo v sr ca za do voljs tvo. A na me sto mno
žič ne proi zvod nje zdra vil pro ti ho le ste ro lu 
bo par la ment ra je us ta no vil vsa ko te den ske 
tur nir je me dob čin ske ga dr žav ne ga tek mo
va nja. Tur nir jev se bo sta se ve da ude le že
va la tu di pred sed nik in mi ni ster za zdrav je, 
le da se bo sta to pot tja pri pe lja la na me sto 
pre ko he li kop ter ske ga zrač ne ga mo stu ra
je s ko le si, brez pa ke tov zdra vil in ne po 
na ključ no iz bra ni ob či ni obi ska, tem več 
po skrb no pla ni ra nem raz voj nem na čr tu, 
ime no va nem Raz po red dr žav nih ak tiv no
sti pro ti zvi ša ne mu ho le ste ro lu, Raz po red 
dr žav nih ak tiv no sti za pre pre če va nje ka pi, 
Raz po red dr žav nih pro ti stre snih ak tiv no sti, 
Raz po red dr žav nih ak tiv no sti pro ti bo lez
nim od vi sno sti… itd., itd., itd. u
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Igor Aha čev čič

Že ne kaj let ži vi mo v re ce si ji. 
V gos po dar ski kri zi, iz ka te re 
Evro pa in po ma lem tu di svet 
ne naj de iz ho da. Vo di te lji se se
sta ja jo in de ba ti ra jo, re ši tve pa 
ni. Mi slim, da pred vsem za to, 
ker na vsak na čin ho če jo naj ti 
re ši tev v sme ri, ki nas bi vr ni la v 
sta nje iz pred kak šnih de set let, 
ko je bi lo vse še le po, pred na mi 
pa ne slu te no le pa pri hod nost z 
ve li ko tu riz ma, raz lič ne ga tr go
va nja ter de la z ra ču nal ni kom 
in vir tual nim sve tom. Sa nja li so 
ce lo o tem, da bo gos po dar ska 
rast v Slo ve ni ji 10 %. A zgre ši li 
s(m)o v te me lju. Te ga na mreč 
ni bi lo.

Kot vsa ko stvar, tu di zdajš nje 
sta nje vi di mo z raz lič ni mi oč

mi. Mo je oči vi di jo za de vo ta ko, 
da bi mo ra li na še živ lje nje či sto 
spre me ni ti. Se vr ni ti pre cej na
zaj. K na ra vi ozi ro ma na rav ne
mu rit mu živ lje nja. Spet za če ti 
us tvar ja ti do bri ne in ta koj kon
ča ti z gos po dars tvom, ki te me
lji na špe ku la ci jah borz nih po
sred ni kov in oce nah bo ni tet nih 
hiš, ki de lu je jo na (po li tič no) 
vpraš lji vi os no vi. 

Slo ve ni ja je na pre hran skem 
po droč ju ze lo šib ka. Ve či no vseh 
pre hran skih su ro vin in iz del kov 
uvo zi mo iz dru gih dr žav. Ne ka
te re si cer upra vi če no, ne ka te re 
po vsem po ne po treb nem. Če 
se zdaj za zrem v do ma či kraj, 
vi dim da ima mo ne kaj pred no
sti in pri lož no sti. Ena tak šnih je 
eko loš ko kme tijs tvo. Na ša do
li na (Do bre po lje in Stru ge) je 

majh no in z na rav ni mi pre gra
da mi ome je no po droč je. Je to
rej za pr to in do kaj ome je no za 
vpli ve od drug je. Ker je majh no, 
ga je mo go če do bro nad zo ro va
ti in ob vla do va ti. Lo ka ci ja tu di 
ni prob le ma tič na, saj do več jih 
sre dišč ni rav no da leč, pro met
no pa je kraj tu di za do sti od prt.

Po mem bo je tu di, da v na ših 
kra jih še ži vi zgo do vin ski spo
min na ob dob je za druž niš tva iz 
Ja kli če vih (in Kre ko vih) ča sov. 
To je bi lo de jan sko edi no ob
dob je, ki je Do bre po lje gos po
dar sko dvig ni lo. Po sle dič no pa 
tu di kul tur no in izo braz be no.

Zdaj bi bi lo po treb no spet 
zbra ti ne kaj po gu ma (to je si cer 
zme raj prob lem) in or ga ni za cij
ske spret no sti. Zdaj je čas, da se 
zla sti iz ka že Ob či na Do bre po lje, 

ki bi mo ra la bi ti gi ba lo (vzpod
bu je va lec) te ga de la. Po treb no 
bi bi lo spre je ti kak šen od lok, 
s ka te rim bi de jan sko do se gli 
in do lo či li, da se v tej do li ni ne 
sme kme to va ti dru ga če kot eko
loš ko. Us ta no vi ti Za dru go in za
če ti z de lom.

Do bre polj ci se ra di poh va
li mo s po šte nost jo, prid nost jo 
in še »sta re« vred no te men da 
ži vi jo med na mi. To je do bra 
os no va za za gon. Mor da bi ve
lja lo po sku si ti, si cer ni ko li ne 
bo mo ve de li, če stvar de lu je 
ali ne. Vse ka kor je zdaj ve li ka 
in ver jet no edins tve na pri lož
nost za kme to val ce ozi ro ma 
gos po dar je, za lo kal no ob last 
pa iz ziv in preiz kuš nja ka kr šne 
še ni bi lo. u

Jekrizalahkopriložnostzaposameznikainoblast?

DobrepoljciteklimaratonBru ha nja vas – Do lenj ske to pli ce
V ok vi ru Šport ne ga druš tva Do bre po lje že do bri 2 le ti de lu je tu di te kaš ka sek ci ja (z ge slom Dir jam k’ norc’ :)) v ka te ri med vsa ko 
te kaš ko se zo no sku paj pre ma gu je mo ki lo me tre. Svo jo pri prav lje nost preiz ku ša mo na naj raz lič nej ših te kaš kih pri re di tvah pred vsem na 
10 ali 21 ki lo me tr skih raz da ljah. Pred krat kim pa smo se od lo či li, da preiz ku si mo svo jo pri prav lje nost tu di na ma ra ton ski raz da lji. 

Ta ko smo 10. 6. 2012 v ok vi ru Šport ne

ga druš tva Do bre po lje or ga ni zi ra li tek od 

Bru ha nje va si pre ko Ho čev ja in Kr ke do 

Do lenj skih to plic, kar zna ša na tanč no 42 

ki lo me trov. Dne vi pred te kom so bi li de

žev ni in vre men ske na po ve di ni so bi le 

rav no vzpod bud ne, za to smo zad nje dni 

raz miš lja li tu di o pre sta vi tvi te ka. Na dan 

od ho da smo se zbu di li v ob lač no, ven dar 
su ho ju tro, za to je bi la konč na od lo či tev o 
te ku od lo če na v ne delj skem ju tru, ko smo 
se vsi te ka či zbra li pri re krea cij skem par ku 
Gmaj na. Od lo či li smo se za tek in vre me, ki 
je bi lo na za čet ku spod bud no ob lač no, se 
je v poz nem po pold ne vu pre ve si lo v sonč
no, za to smo bi li ze lo ve se li na še od lo či tve. 
Te ka se je ude le ži lo 17 lju di, med ka te ri mi 
so bi li te ka či, ko le sar ji in sprem lje val na 
eki pa, kar je vse ka kor ze lo le pa šte vil ka.

Sko zi ce lo ten tek smo ime li pod po
ro sprem lje val nih vo zil, ki so se us tav lja
la na do lo če nih po sta ja liš čih in skr be la 
za ener get ske na pit ke ter okrep či la. Brez 
sprem lje val ne eki pe bi bil tek naj ver jet ne
je nez no sen, za to se jim za nji ho vo po moč 
in pod po ro v ime nu vseh te ka čev naj lep še 
zah va lju jem. Te ka či smo te kli v pa rih ali 
troj kah gle de na kon di ci jo in ri tem te ka, ki 
je po sa mez ni ku us tre zal. Že vna prej smo 
se do go vo ri li, da bo vsak od te ka čev pre
te kel raz da ljo, ki se mu gle de na nje go vo 
pri prav lje nost in po čut je zdi naj pri mer
nej ša, na to pa se lah ko pri dru ži sprem
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lje val ni eki pi v vo zi lih. To je ver jet no tu di 
eden iz med raz lo gov, za kaj kljub pre te če
ni ve li ki raz da lji no be den od ude le žen cev 
ni utr pel mo re bit nih poš kodb ter smo vsi 
sreč no pris pe li do ci lja. Na ci lju je sle di lo 
sku pin sko fo to gra fi ra nje ce lot ne eki pe ter 
re lak sa ci ja v ba ze nih. 

Pr vi (in upam da ne zad nji) Do bre polj
ski tek do Do lenj skih to plic je to rej za na
mi, v Do bre po lju se vsa ko le to vse več mla
dih in sta rih pri če nja re krea tiv no uk var ja ti 
s špor tom in vse, ki se nam že li te pri dru
ži ti, va bim da se nam ob sre di nih ve če rih 
pri ko či v Bru ha nji va si pri dru ži te na te ku 

ter ta ko sku paj na re di mo ne kaj do bre ga za 
na šo te lo. Na sled nja pri lož nost za pre ver
ja nje svo je te le sne kon di ci je bo na dru gem 
Do bre polj skem te ku, ki bo le tos ver jet no 
ob se gal 10 km in se bo pred vi do ma od vi jal 
v sep tem bru (več o njem bo zna no v pri ha
ja jo čih me se cih). Se nam pri dru ži te? u

Po leg us ta lje nih cest nih prog v dol ži ni 92, 
80 in 56 km, je bi la le tos spet or ga ni zi ra na 
pro ga za lju bi te lje gor ske ga ko le sar je nja, ki 
so se ga ude le ži li tu di čla ni slo ven ske biat
lon ske re pre zen tan ce s sve tov nim pr va kom 
Ja ko vom Fa kom na če lu. Bi li so nav du še no 
spre je ti.

Sko raj 200 ma lih in ve li kih ko le sar jev se 
je ude le ži lo dru žin ske ga ma ra to na. Star ši 
so pos pre mi li 87 otrok, mlaj ših od 15 let  
ne ka te ri so bi li še v ple ni cah, a vsi us trez
no oprem lje ni s če la da mi. Nji ho ve svet le če 
oč ke ob pre je mu me da lje nam za go tav lja jo, 
da bo do pri sot ni tu di pri hod nje le to.

Za ti ste, ki so na ma ra ton priš li brez ko les, 
pa smo or ga ni zi ra li po hod na Mag da len sko 
go ro in spin ning ma ra ton pod šo to rom. 

Naj sta rej ši ude le že nec je štel 82 let, naj

sta rej ša ude le žen ka 65; naj šte vilč nej ša sku
pi na pa 42 ude le žen cev. 

Ži vah no je bi lo ves dan. Ži vo pi sa na druš
či na s ko le si in če la da mi, stoj ni ce, glas ba, 
šo tor sre di me sta, me da lje, žre ba nje na
grad, smeh, kle pe ti, nav du še nja in pre ne
ka te ra poh va la… A čla ni Ko le sar ske ga druš
tva Gro sup lje ni smo vo zi li, pač pa skr be li, 
da je vse po te ka lo kot je tre ba. Ve lik de lež 
pri pri pra vi in or ga ni za ci ji je pris pe va la tu di 
Ob či na Gro sup lje kot soor ga ni za tor ka ma
ra to na, pa tu di ob či ni Do bre po lje in Ivanč
na Go ri ca sta pris pe va li svoj de lež. 

Se ve da gre zah va la na šim šte vil nim spon
zor jem, ki so pris pe va li fi nanč na sreds tva, 
opre mo za iz ved bo ma ra to na ali da ri la za 
sre če lov. Pri re di tev so s svo jo pri sot nost jo in 
po moč jo po pe stri li tu di Tu ri stič no druš tvo 

Mag da len ska go ra, Če be lar sko druš tvo Gro
sup lje, Ga sil ska druš tva vseh ob čin, ZŠAM 
in Mo to klub Fi re Group iz Ivanč ne Go ri ce, 
Kul tur no druš tvo Bo štanj, Tu ri stič no druš
tvo Šent jur, Pi hal ni or ke ster GŠ Gro sup lje 
in dru gi, ki so so de lo va li s svo jo de jav nost jo 
ali ka ko dru ga če pri po mo gli pri rea li za ci ji 
ma ra to na. 

Ko le sar ski utrip 14. ma ra to na treh ob čin 
si lah ko og le da te v sli kah, po snet kih in ko
men tar jih na na ši in ter net ni stra ni: www.
ko le sar skodrus tvogro sup lje.si. Se ve da 
pa lah ko pri pi še te svo je mne nje, pri pom be 
in poh va le. 

Nas vi de nje pri hod nje le to!

Pe ga Kun stelj, taj ni ca druš tva

14.Kolesarskimaratontrehobčinje za nami
V ne de ljo, 3. ju ni ja je bil v cen tru Gro sup lja pra vi živ žav. Pi sa no mno ži co 866 ko le sar jev so pri jaz no na go vo ri li vsi tri je žu pa ni, po tem 
pa so se ob zvo kih pi hal ne ga or ke stra pog na la pe da la po uli cah in va seh ob čin Do bre po lja, Ivanč ne Go ri ce in Gro sup lja. Vre me je 
bi lo ugod no, do bre vo lje ni manj ka lo.

Vsakdo se mora sam odločiti, po kakšni poti bo šel, in se nanjo podati z vso energijo, močjo, vztrajnostjo  
in razmišljanjem: "To pot BOM prehodil, kot najbolje vem in znam."

Vsakdo se mora zavedati, da je tekme konec šele, ko se ustavimo.
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Mali nogomet
Kon čan je spom la dan ski del od pr te ga ob
čin ske ga pr vens tva v ma lem no go me tu. V 
ča su do do pu stov bo sta odi gra na še dva kro
ga je sen ske ga de la. Po gled na tre nut no les
tvi co po ve, da sta se ob li ko va li dve sku pi ni 
ekip in si cer sku pi na , ki je v bo ju za naj viš ja 
me sta, in sku pi na ekip, ki se bo ri jo za sre di
no les tvi ce. Tek mo va nje se bo na da lje va lo 
po po let nih od mo ru, v so bo to, 25. 08. 2012 
ob 18. uri v Kom po ljah.

Več o li gi lah ko pre be re te na http://www.
sdkom po lje.si in http://www.ka po dol.
com
ZŠO Do bre po lje

Re zul ta ti in tre nut na les tvi ca sta sle de či:

OUTSIDER ŠD STRUGE ŠD PREDSTRUGE 8 : 1
ŠMD TURJAK KMN VELIKE LAŠČE 2 : 3
ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 2 : 2
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE ŠD ZAGORICA KLAPA 2 : 0
RS TEAM ŠD KOMPOLJE ŠMD TURJAK 2 : 1
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE KMN VELIKE LAŠČE 4 : 7
OUTSIDER ŠD STRUGE BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 7 : 1
ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK ŠD PREDSTRUGE 7 : 0
ŠD ZAGORICA KLAPA ŠD PREDSTRUGE 3 : 2
BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE ŠMD TURJAK 2 : 2
ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 3 : 2
OUTSIDER ŠD STRUGE RS TEAM ŠD KOMPOLJE 2 : 0
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE RS TEAM ŠD KOMPOLJE 1 : 8
ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK ŠD ZAGORICA KLAPA 5 : 0
ŠMD TURJAK OUTSIDER ŠD STRUGE 1 : 3
ŠD PREDSTRUGE KMN VELIKE LAŠČE 0 : 3
ŠMD TURJAK ŠD PREDSTRUGE 5 : 0
FUTSAL KLUB DOBREPOLJE OUTSIDER ŠD STRUGE 2 : 2
KMN VELIKE LAŠČE BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 0 : 4
RS TEAM ŠD KOMPOLJE ŠD ZAGORICA KLAPA 9 : 0

št. tekem zmage remiji porazi TOČKE dani goli
prejeti 
goli

gol 
razlika

1 RS TEAM ŠD KOMPOLJE 9 7 0 2 21 48 : 12 36

2 OUTSIDER ŠD STRUGE 9 6 3 0 21 32 : 8 24

3 KMN VELIKE LAŠČE 9 6 1 2 19 29 : 20 9

4 BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 9 5 2 2 17 30 : 16 14

5 ŠMD TURJAK 9 5 1 4 16 24 : 13 11

6 ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK 8 3 2 3 11 23 : 21 2

7 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 9 2 1 6 7 21 : 27 -6

8 ŠD ZAGORICA KLAPA 9 1 0 8 3 6 : 41 -35

9 ŠD PREDSTRUGE 9 0 0 9 -1 5 : 59 -54

Eki pe so bi le raz de lje ne v dve sku
pi ni. Pr vo sku pi no so se stav lja le 
ve te ran ske eki pe, ki so na sto pa le 
v pr vih le tih us ta no vi tve do bre
polj ske li ge, med tem ko so dru go 
sku pi no se stav lja le eki pe, ki se daj 
na sto pa jo v ob čin ski li gi. Tek mo
va nje je po te ka lo v vsa ki sku pi ni 
po si ste mu vsak z vsa kim, ta ko da 
smo do bi li zma go val ce za vsa ko 
sta rost no sku pi no po se bej.
Kljub te mu, da je bil na men tur
nir ja pred vsem dru že nje, pri ve
te ran skih eki pah pa vi de nje oz. 
sni de nje po kar ne kaj le tih, so bi le 
tek me za ni mi ve, pol ne tek mo val
no sti, kaj ti vsa ka eki pa si je že le la 
zma ge v svo ji sku pi ni. 

Šport no druš tvo Kom po lje je v sklo pu pri re di tev ob praz no va nju 35-let ni ce druš tva or-
ga ni zi ra lo v ne de ljo, 27. 5. 2012, tur nir v ma lem no go me tu. Na tur nir je bi lo po vab lje no 
osem do bre polj skih ekip, ki so se vse od zva le po va bi lu. 

Turnirvmalemnogometuob35-letniciŠDKompolje

Re zul ta ti tek mo va nja:
Sku pi na A- ve te ra ni
1. me sto: ŠD Po nik ve
2. me sto: ŠD Za go ri ca 
3. me sto: ŠD Kom po lje – Okrep če val ni ca Zo ra  
4. me sto: ŠD Do bre po lje  

Sku pi na B
1. me sto: RS Team ŠD Kom po lje
2. me sto: Kla pa ŠD Za go ri ca
3. me sto: Ve li ki Sne žak ŠD Do bre po lje  
4. me sto: Out si der ŠD Stru ge   

Po kon ča nem tek mo va nju, je sle di la po de li tev spo
min skih po ka lov vsem so de lu jo čim eki pam in na to 
dru žab no sre ča nje na igriš ču v Kom po ljah.
Vsem eki pam, se zah va lju je mo za ude lež bo, sod ni ku 
Fren ku Str na du pa za oprav lje no de lo.

S šport ni mi poz dra vi!
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Če prav le tos ni bi lo ti ste pi ke na i, z za res 
vr hun skim re zul ta tom, pa smo v klu bu 
z do se že nim za res za do volj ni. Pr vi ve lik 
plus je za go to vo no va najm laj ša vad be na 
sku pi na do 7 let, kjer tre ni ra za res ve li ko 
mla dih fan tov in je od ziv za res ne ver je ten. 
Ob tej pri li ki hva la vsem star šem, da nam 
in na šim tre ner jem zau pa te svo je otro ke, 
da jih nau či mo pr vih no go met nih ko ra
kov. 

V le toš nji se zo ni je skup no tre ni ra lo 
105 fan tov in de klet v os mih raz lič nih vad
be nih sku pi nah. Skup na šte vil ka je to rej 
za res ve li ka. Po leg te ga smo le tos na no vo 
uved li tu di sku pi no de klet in upaj mo, da 
bo na sled nje le to ta šte vil ka še več ja. 

Od lič na stvar so bi li tu di več dnev ne 
pri pra ve na Ble du za sta rej še tri sku pi ne, 
ki so za res nav du ši le in jih bo mo za go to vo 
po no vi li tu di v na sled nji se zo ni.

Po nov no pr va ki do 11 let!

Tu di le tos smo na sto pa li v 1. slo ven ski fut
sal li gi do 13, 15 in 18 let in v tek mo va nju 
MNZ fut sal li ga Ljub lja na do 9 in 11 let. V 
dr žav ni li gi nam je pri sku pi ni do 13 in 18 
let za uvr sti tev med 4 ozi ro ma 8 naj bolj ših 
v dr ža vi zmanj ka lo le ne kaj točk. Med tem 

ko smo v li gi do 11 let po nov no os vo ji li na
slov naj bolj še ga v ob moč ju Ljub lja ne. 

Ven dar re zul ta ti v na šem klu bu za res 
ne sme jo bi ti me ri lo o us pe šni ozi ro ma 
neus pe šni se zo ni, saj ima mo pre cej ome
je ne po go je za de lo va nje. Na eni stra ni 
smo majh na ob či na z majh nim šte vi lom 
va de čih in že za ra di te ga dejs tva je pač po
treb no iz ha ja ti, da je vsak us peh še to li ko 
več ji. Na dru gi stra ni pa ima mo ome je ne 
mož no sti tre ni ra nja, saj te lo vad ni ca OŠ 
na Vid mu ni ka kor ne us tre za po go jem 
tre ni ra nja fut sa la. Po leg te ga pa mo ra mo 
»do ma če« tek me igra ti v so sed nji ob či ni v 
Ve li kih Laš čah. To bo še to li ko bolj mo te če 
v na sled nji se zo ni, ko bo mo ime li do ma če 
tek me sko raj vsak te den in brez do ma če 
pod po re bo us peh še to li ko te že do se či. 

Zad njo ne de ljo v ma ju je bil v Pod go ri 
tu di pik nik ob kon cu se zo ne, kot je to tu di 
že v na va di. Sku paj z igral ci, star ši in pri
ja te lji klu ba smo se ta ko za klju či li dru go 
se zo no in se že ve se li mo av gu sta in no vih 
iz zi vov, ki jih za go to vo ne bo manj ka lo. 

Ob tem naj po va bim vse najm laj še na 
fut sal šo lo, ki bo po te ka la v za čet ku ju li
ja na Vid mu. Za do dat ne in for ma ci je se 
obr ni te za na šo splet no stran ali Fa ce book 
pro fil.

FutsalklubDobrepoljezaključildrugosezonodelovanja!
Za Fut sal klu bom Do bre po lje je še dru ga se zo na de lo va nja. V dru gi se zo ni smo opra vi li še na sled nje ko ra ke do ci ljev, ki jih že li mo 
do se či. Za klju ček je tu di le tos po te kal v ko či pri ko ri tu v Pod go ri.

Zah va la gre tu di na šim do na tor jem: 
Ka nal d.o.o., Av toe lek tri ka Vi li An dol šek 
s.p., Ad les d.o.o., T&R Vi dic, Bar Ma jol ka, 
Pre vo zi Ma re in Ob či na Do bre po lje. u
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So nja Le nar čič

Pod bud nim oče som mla dih no vi nar jev 
(Mar ko Čmr lec, Lu ka Koš čak, Ja nez Gran
do vec) je na sta la fo to re por ta ža z utrin ki 
pri re di tve. Lete si lah ko og le da te na splet
ni stra ni šo le. Sprem lja li so bo je, nav du še
nja, pad ce, ve se lje … skrat ka v fo toob jek tiv 
so uje li vso po zi tiv no ener gi jo, ki so jo ši ri li 
mla di in mla di po sr cu.

Na li te rar nem na te ča ju z na slo vom 
ŠPORT JE PRAVA IZBIRA je so de lo va lo kar 
60 učen cev. Na sta le so za ni mi ve pe smi, 
ugan ke pa tu di stri pi in raz miš lja nja, krat ke 
zgod be. Med res mno ži co pris pe lih iz del
kov smo iz bra li tri, in si cer:
1. Ha na Čer ni vec (men to ri ca Ema Sev

šek), 7. raz red 
2. Di na  Mi džan (men to ri ca So nja Le nar

čič), 8. raz red 
3. Sa ra Aha čev čič (men to ri ca So nja Le

nar čič), 6. raz red 
Le tos je pr vič po te kal tu di kviz PREVE

TREN. Po seb na zah va lo bi tu kaj na me ni la 
učen cem iz bir ne ga pred me ta Šol sko no
vi nars tvo, ki so se sta vi li vpra ša nja za kviz 
(Ha na Čer ni vec, Da vid Bam bič in Ema noe
la Škulj). Kviz je po te kal v po ne de ljek, 4. 6. 
2012, ob 12.00 v ra ču nal niš ki učil ni ci, kjer 
so se učen ci po me ri li v zna nju in in for mi ra
nju o dro gah in zdra vem živ ljenj skem slo
gu. Eki pa je bi la se stav lje na iz 3 tek mo val

VetervlasehvDobrepolju
V ok vi ru pri re di tve VETER V LASEH, ki se je le tos od vi ja la v ne de ljo, 3. 6. 2012, na igriš ču za šo lo, 
so po leg vseh šport nih ak tiv no sti po te ka le še os ta le de jav no sti.

cev (obeh spo lov). Tek mo va li sta dve eki pi 
iz 8. raz re da. Zma ga la je eki pa 8. b raz re da, 
ki so jo se stav lja li učen ci: Za la Er čulj, Jon 
Aha čev čič in Ma tic Šu štar.

Naj bolj ši na li te rar nem na te ča ju in kvi
zu so bi li na gra je ni s prak tič ni mi na gra da
mi. u

Rezultati akcije 
"Veter v laseh – šport  
je prava izbira"

MINI NOGOMET:  
11 ekip – 44 tek mo val cev

1. TRIADA
1. Bar ce lo na
2. Vi har ni strel
3. Hi tre no gi ce
4. Moč na stre la
5. Chel sea
6. Og nje ni škor pi jo ni

2. TRIADA
1. FC Do bre po lje
2. The best
3. Bar ca

3. TRIADA
1. Še tret jič bo mo zma gal
2. Kra sta či

ODBOJKA : 7 ekip – 30 tek mo val cev
1. PP Team
2. The best
3. Smrk ci
4. Če be li ce Ma je
5. Anony mus
6. Mark in Mar tin
7. Eks pre sni učen ci

ROLANJE: 28 tek mo val cev

1. TRIADA
1. Aj da Er čulj
2. Ni ka Po nik var
3. Nu ša Žgaj nar

2. TRIADA
1. Dam jan Ilič
2. Krist jan Grm
3. Ži ga Mo har

3. TRIADA
1. Ma tevž Klinc
2. An ja Hren
3. Kla ra Pe ter lin

Šport no druš tvo Do bre po lje je iz pe lja lo 
še eno, že 15 – sto po vr sti, šport no pri re di
tev za mla de » ve ter v la seh – šport je pra va 
iz bi ra ».

Lah ko bi re kli, da smo na kon cu vsi za
do volj ni. Pred vsem, ko vi di mo, ko li ko mla
di ne si še ved no že li spro sti tve ob šport nih 
de jav no stih. Ko vi di mo na nji ho vih li cih 
na smeh, od loč nost za »bor bo«, nam no be
ne mi nu te ni žal, ki smo jo vlo ži li v pri pra vo 
do god ka.
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Šport je prava izbira

Ko človek enkrat 
s športom začne se ukvarjat, 
postane mu to navada
in celo življenje ona njemu vlada.

To drugače dobro je zelo, 
saj takrat imamo zagotovo zdravo telo.

Človeku ni čisto vseeno, 
ko ima glavo z drogo zasvojeno, 
telo z maščobami obdano, 
skrajšano življenje srcu dano.

Če droga pride v naše telo, 
ko je zdravo, vitko in močno, 
takrat se dobro ne godi, 
to pa vemo čisto vsi.

Šport izbira za nas je prava, 
navada od boga nam dana,
če jo imamo dobro je, 
v nasprotnem ne obnese se.

S športom si kondicijo nabiramo,
pol radi jo porabljamo, 
ona čist nič nam ne škodi,
kdor jo ima, zlo rad hodi.

Proti drogam zdaj stopimo,
Nikar si jih ne želimo, 
odvrzimo jih stran, 
da boljši bo naš dan.

Dina Midžan

Pesem o drogah

Ko ti želje mladost prebuja, 
ko iščeš nove poti, 
nekdo ti za vogalom ponuja, daj, 
no vzemi – 
poženi strup si v kri.

In zabredeš v svet omame, 
še preden se tega zaveš,
so tvoje najlepše sanje že razdejane. 
Le smrt ja, tam kamor greš.

»Ni mi mar, ni mi mar,«
 mesto govori.

»Oj nikar, nikar,«
 v meni vse kriči, 
ker vem, da …

Vsi, prav vsi življenje ljubimo,
zato ta nori ritem mesta naj v raj
 se spremeni.

Vsi, prav vsi življenje ljubimo,
zato naj stara siva pot
te spet popelje med ljudi.

Ko te sreča na rob odrine, 
ko obup te duši, 
verjemi – 
bolečina ne mine, 
razen skozi zamegljene oči.

In zabredeš v svet omame, 
še preden se tega zaveš,
 so tvoje najlepše sanje razdejane. 
Le smrt je, kamor greš.

Vsi, prav vsi življenje ljubimo,
zato naj stara siva pot
te spet popelje med ljudi.

Sara Ahačevčič

Le tos je so de lo va lo v šport nih ak tiv no sti 
102 učen cev. Sprem lje val ne ak tiv no sti pa 
so bi le še: no vi nar ske de lav ni ce, kviz pre ve
tren, li te rar na us tvar ja nja. V teh ak tiv no stih 
je so de lo va lo kar 60 učen cev. 

Za vso po moč se ŠD Do bre po lje zah va
lju je uči te lji cam: Alen ki, So nji, Emi, uči te
lju Da ni lu; rav na te lju Iva nu Gran dov cu in 
žu pa nu Ja ne zu Pa vli nu, ki sta ob za čet ku 
pri re di tve na go vo ri la mla de. Se ve da, pa kot 
pred sed nik ŠD Do bre po lje, ne mo rem iz
pu sti ti mo jih stal nih so de lav cev v druš tvu, 
brez ka te rih , ta ko te in os ta lih pri re di tev ne 
bi bi lo.

Pri pra vil: Alojz Ku plenk
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V 58. letu starosti nas je zapustil naš dragi

SLAVKO DEBELJAK
(1954 – 2012)
iz Kompolj 81

Iz vsega srca bi se želeli zahvaliti vsem vam, ki ste meni in 
mojim najbližjim ob tistih žalostnih trenutkih stali ob strani 
in čutili z nami. Hvala vam za vsak ljubeč stisk roke, za vse 
tople in sočutne objeme, hvala za vsako iskreno besedo v 
tolažbo. Hvala tudi tistim, ki ste njemu v spomin prižgali 

svečko, prinesli kak cvet ali darovali za sveto mašo. Iskrena 
hvala tudi vsem vam, ki ste se z bolečino v srcu udeležili 

zadnje slovesnosti in delili z nami nepopisno bolečino ob 
izgubi tako drage osebe.

Hvala sosedom in vaščanom za molitve, hvala cvetličarni 
Lilija za organizacijo pogreba, hvala pevcem za zapete 

pesmi in izvajalcu Tišine. 

Žena Silva in ostalo sorodstvo 

ZAHVALA

Ob izgubi drage žene, mame, tašče, stare mame

KATARINE BABIČ
iz Bruhanje vasi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in 
svete maše in vsem, ki ste jo v velikem številu pospremili 

na njeni zadnji poti.
Gospodu župniku za opravljen cerkveni obred in lepe 

besede, pevcem ter pogrebnemu zavodu LILIJA.
Hvala vsem, ki ste jo spoštovali in imeli radi.

Vsi njeni

ZAHVALA

ANA DERNULJC
3.6.1929  23.5.2012

V žalostnih trenutkih slovesa nas tolaži misel, da je 
teta Ana mirno zaspala – spravljena z Bogom in ljudmi. V 
veliko podporo ste bili vsi, ki ste nam v teh trenutkih stali 
ob strani: sorodniki, prijatelji, sosedje in znanci. Iskrena 
hvala vsem, ki ste našo teto kropili, zanjo molili v vežici 
in na domu in jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala 
vsem, ki ste ji poklonili sveče in vsem, ki ste darovali za 

svete maše. Zahvala gospodu župniku, ki je teto duhovno 
oskrboval in zanjo daroval sveto mašo, ter opravil pogrebni 

obred. Pogrebna slovesnost je bila obogatena s prelepim 
petjem moškega in mešanega pevskega zbora. Hvala pevci! 
In hvala vam, pogrebci, ki ste našo teto položili k večnemu 

počitku. Naj počiva v miru! 
Vsi njeni

Zdaj ne trpiš več, zdaj počivaš.
Kajne, zdaj te nič več ne boli...
A svet je mrzel, prazen, opustošen
za nas, odkar te več med nami ni.

Oh kako boli, ko tebe
draga mama med nami več ni.
Ostali so sledovi tvojih pridnih rok,
katere cenil bo še pozni rod.
Ponosna, trda kakor skala,
ljubezen in sebe si nam dala.
Za vse , prav vse ti še enkrat hvala.
Oh kako boli, ko tebe več med nami ni.

Teti ANI v slovo!                                    

Prišel je čas za slovo,
zapustila si zemljo in svoje telo,

duša pa se je dvignila k Bogu v nebo.        
Naj slavo Mu poje, Stvarnika slavi,

na zemlji odslužila je svoje,
sedaj se vrača k Bogu,
kamor pojdemo vsi.

V spomin Angelci!

V torek, 08. maja 2012, smo se na blejskem pokopališču, 
v 94. letu starosti,  poslovili od naše Angelce. 

V družini Vidic – Zevnik je bila skrbna mama, babica 
in prababica, svojim sestram in bratom pa vzgled do
brega in potrpežljivega dela.

Od nje se je poslovilo mnogo domačinov, saj je bila na 
Bledu dobro znana in cenjena. Poleg službe je delala 
tudi v kulturi – skrbela je za urejenost okolice Blejske 
cerkve. 

Pogreba so se udeležili sorodniki in znanci iz Dobre
polja, ki so jo poznali. 

Otroštvo je preživela doma, v Bruhanji vasi, osnovno 
šolo je obiskovala na Vidmu, šolanje je končala v Lju
bljani. Zaposlena je bila na Gorenjskem, na Bledu. 

Gospod blejski župnik se je v poslovilnem govoru za 
vsa storjena dobra dela zahvalil in ji zaželel večni mir 
zgoraj, med Angeli, kjer ni več skrbi in ne gorja. 



V dnevih 'pasje vročine' nadvse prija 'pasja osvežitev' v Stari luži.
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PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

S paketno ponudbo do 
ugodnejšega stanovanjskega 
kredita in enostavnejšega
bančnega poslovanja.

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem. Z obiskom
lahko le pridobite!

Stanovanjski krediti

LONovo priporočilo

Informativni izračun na www.lon.si

Za vsako priporočilo 
nagradimo nove in
obstoječe stranke.

Ob praznovanju 20-letnice 
vas nagrajujemo s številnimi 
ugodnostmi.
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